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Ewcaywyn

H mtuxlakn epyacio amoTeAel Lo CUYKEKPLUEVN UTIOXPEWOT TWV OTIOUSACTWY TWV
TEI evtdooeTal 0TO MAEYUA TWV EKMTOLSEVTIKWVY SLadLKOCLWY KAl cuvioTatal TNy
avamntuén evog BewpnTtikoL 1 epapUOCUEVOU BEUATOG TTOU OXETI(ETAL AUECA HE T
TPOBAARUATA TNG TAPAYWYNG I UTINPECLWV.

H mrtuxlakn epyacio amoteAel MIONG TO EMIOTEYAOUA OTNV £EEAIKTIKY TTOPEla TNC
ekmatdevutikn¢ Stadikaociag.

H ouyypadn Twv epyaclwv €XEL OTOXO E€KTOC TwWV AAWV TNV €folKElwon Twv
onoudaotwyv pe t Stadkaoia TG EMOTNUOVIKAG EPELVAL.

‘Ekdpaon EuXopLoTLWVY.

Odeilw va suxapLoTHow apXLKA OAOUG TOUG KaBNnynTEG LOU oL omoioL Tou pocdepav
ONUAVTLIKEG YVWOELG TTAVW OTOV TOPEN TNG NAeKTpoAoyiag alAd KoL Yevika pe idaav moAAd
xprotua npaypota ta onola Ba pe Bondricouv otnv {wn Hou.

Emtiong euxapLoTtw TNV OLKOYEVELQ OV KOL TOUC OUYYEVEIG LOU TIOU UE OTHPLEAV KOl e
BonBnoav 6Aa autd Ta xpovid pe ToAAOUC TPOTOUC.

To peyaAUTepo euxApLoTo To odellw oTov KABNYNTH HOU Kal uTtEUBUVO yLa TNV Epyacio Lou
K. Kapvapn Ztavpo Lot autd mou S18dyxtnka anod ekeivov ival ekeiva ta onola
Xpnotpomnoinoa yla TV SLEKTIEPALWGN TNG TUXLOKAG EPYAOLag KABwWE Kol elval EKElva Ta
TIPAYHATA TTIOU Bl XPELAOTW TAVW OTOV TOHEQ TNG NAeKTpOAOYiag.

Eniong odpellw va suxaplotiow tov I. Xat{nmaplon yla Tig mAnpodopleg mou pou £6wose
yla TNV NAEKTPLKN Katavaiwon tng ruoivag.



NEPINAHWH NTYXIAKHZ EPTAZIAZ.

H mruxiakn epyaocia meptAapBavel tnv mANpng NAEKTPOAOYLKH LEAETN YUUVOOTNPILOU TPLWV
0pOdPwWV Ue mLolva. TNV NAEKTPOAOYLKI EYKATAOTOCN XPNOLLOTOLONKAV TEVTE TIVAKEC.
‘OMot oL Ttivakeg eival tpipaactkol. O yevikog ivakag o onolog BplokeTal 6ToV XWPO Tou
Looyeiou kal amno kel tpodpodotolvtal oL UTIOAOLTTOL TPELG TIIVAKES Ttou Bplokovtal oto
LOOYELO, 0TOV 0POodO KO OTO UTIOYELD. 2TO UTIOYELO Ba BplokeTal £vag UTTOTVAKAG YLO TOV
£A\eyX0 TWV KATAVAAWOEWVY TNG TiLoivac.

Ma tv oAokAnpwon t¢ NAEKTPOAOYLKAG LEAETNG XpELAOTNKOV Slddopol UTIOAOYLOUOL OTTWG
Yo TLG SLATOUEG TWV KAAWSLwY, TNV LooKATAVOUA TwV GopTiwv, ToV 0woTo GWTLOUO TOU
yupvaotnplou kot apketol GAAot oL omoiot Ba mapoucLacToUV KATA ThV SLAPKELD TNG
MeAETNG. Eniong meptAapavovtal kot NAEKTPOAOYLKA OXESLA TWV YPOLUWY KoL TWV TILVAKWV.
Oa npaypatonolnOet kot HeAETN GWTLOUOU yLa Tov 6podo KOl TO LOOYELO.

H peAétn npaypoatonotndnke cudwva He TOV TPOTUTIO Kavovioo EAOT HD384
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1. FENIKA

To IATNUa TG LEAETNC KaL oxeblaong pLag NAEKTPLKNAG EYKATAOTACN G XOUNANG TA-
ong eivatl pla apketd ovvBeTn Sladikaoia, Katd Tnv onoia MARBoC mapayoviwy
Ba npénel va AndpBoLv umtoyn.
Me tov 6p0o «NAEKTPLKI) EYKATACTOON», EVVOELTAL EVA GUVOAO NAEKTPOAOYLIKWY
UALKWV, Ta oTtolal £X0UV KAaTtAAANAa XOpaKTNPLOTIKA KAl cUVEEovTal UE KATAAANAO
TPOMO PETAEY TOUG, WOTE VA UMOPOUV VA ETUTEAOUV £VA CUYKEKPLUEVO OKOTIO
(EAOT HD384 202.01.01).
ATIO TOV 0PLOWO KAl LOVO TNG NAEKTPLKI G EYKATACTOONG, WG MTPWTAPXLKO Briua
oXeSLaopoU TIPOKUTTEL N avaykn KaBoplopol kabe ¢popd, TOU GKOTIOU TOV OTIoLo
n eykataotacn Ba emteAéoel, O kKaBopLopdg Tou OKOToU TNG EyKataotaong, ivat
Kplolpog mapayovtag, kabBwg ennpealetl apeoa 6An tn dlhocodia oxediaong aAAd
KOl KOTALOKEUN G TNG NAEKTPLKAG eykatdoTaong. Mpodavwg pe Stadopetikd Tpomo
Ba oxedlaotolv Kal Ba uAomolnBoUlv Ta KUKAWHATA GWTLOUOU TIOU OKOTIO £X0UV
NV €§UTINPETNON MLOG BLOUNXOVLKNG TTIOPAYWYLKNG Lovadag, o oXEon e aQUTA
Tiou Ba e€umnpeTrioouV €va KTiplo ypadeiwv f Lo KAToLkia.
Ma va mpokVPEeL n TeAkn SLapopdwaon TNG EYyKATAoTAcnS, TANB0C mapayoviwy
Ba mpénel va kaboplotolv. Onwg avadépetat oto Turipa 300 tou EAOT HD384,
yla kKaBe nAekTpLkr) eykatdotoon Ba npénel va npoablopilovral:

e n mPoPAenOUEVN XPNOLUOTIONGON TNG EYKATAOTOONG

e 0LTPOPOSOTNCELG TNG KOL YEVIKOTEPA N SOUN TNG

e 0oL eWTEPLKEC EMLOPACELG OTLG OTIOLEG TIPOKELTAL N EyKaTAoTAoN va Bpebel

eKTEDELUEVN

e noupBatdtnto Tou UALKOU TNG

e n duvatdTnTa CLUVTAPNONG TNG

e oLevdexOueveg edpedPLKEG TPOPOSOTNOELG
‘OMot oL mapamavw mopayovteg Ba mpenel va Aapfdavovtal Utoyn Kata tn LEALTN
Ka tn oxedlaon piag NAEKTPLKAG EYKATACTAONG, ETOL WOTE VA YIVEL N KATAAANAN
emAoyn PETpWVY Ttpootaciag aAd kal n KaTAAANAn emAoyr Tou NAEKTPOAOYLIKOU
UALKOU Ttou Ba cuVBECEL TNV gyKaTACTACH.
Y& KABe nAekTpIKA eykataotacn Oa npénetl va Adappavovtal umon oL emSpAoelg
TWV £EWTEPLKWV TIOPAYOVTWY, £TCL WOTE va YivVeL KATAAANAN erAoyn Tou nAe-
KTpoAoykoU UALkoU mou Ba xpnowuomownBei (EAOT HD384 320.1).
TO00 0TO OTASLO TNC LEAETNC OO0 KAl OE AUTO TNG KATAOKEUNG, Ba TpEMEL val
AapBavetal pépLUva WOTE N VEX NAEKTPLKI EYKOTAOTOON TIOU TIPOKELTOL VAL UAO-
niotnOei, adevog va eival cuppath pe to clotnua tpododotnong Kat abetépou
va PNV ennpealel pe tn Astoupyla TG Al Kal va unv ennpedletal amo Tig
YELTOVIKEC &N UTLAPYOULOEC eyKataotdoelg (EAOT HD384 331.1.1).
Méow Tou amAoU OXETIKA TTaPaSELYUATOC TNG NAEKTPLKN G EYKOTAOTAONG ULOG
TUTILKAG KaTtolkiag, Oa mpoomabrjcou e va mpooeyyioou e To {NTNUA TNG LEAETNC,
oxedilaong aAAd Kot uAoTioinong KLag NAEKTPLKNAG EyKaTtdoTaong XapunAng taonc.
H ouykekplpévn oxediaon Ba adopd e uAomoinon TG EyKOTACTAONG LE TN
OULLBOTLKN TEXVLKI], OTIOU 0 £AEYXOC KAL XELPLOUOG TWV NAEKTPLKWY YPOUUWY TPO-
dodooiag kal Twv GopTiwV ToUC, YiveTal pe ameuBeiag eméuBacn ota KUKAWHATO
Lox00¢. 2t AoyLKNA TNG LEYAAUTEPNC QUTOMOTOMOINONG, TOU AcUPUATOU KOlL TTPO-
ypappati{opevou EAeyxou Kal XelplopoU, Ba pmopouaoayv va xpnotldomnotndouv te-
XVIKEC OTtwc N EIB (European Installation Bus).
Lot TNV CUYKEKPLUEVN LEAETN akoAouBoUvTal Kavoveg HEAETNG, oxedlaonc Kal
KOTAOKEUNG, OTIWE OLUTOL TIPOKUTITOUV Ao TN GUVNBOLOUEVN TIPAKTLKI), AAAG Kot




OO TG ATOLT OELG TIOU ETURAAAEL TO TIPOTUTIO VLA TIG NAEKTPLKEG EYKATAOTACELG
ENOT HD384.

1.1. MeAétn - oxeblaon — KATAOGKEUN NAEKTPLKNC EYKATAOTOONC

To mpoBAnpa TNG NAEKTPLKN G eykaTaotaong yivetal tooo SuokoAdtepo, 600 ol
QVAYKEC OTO XWPO HLAG CUYXPOVNG EYKATAOTACNC Yivovtal ouvBetotepec. OL
QUEAVOLEVEC ATIOLTHOELG YLl AVEDN Kol KAAUTEPN ToLoTtnTa {WNC, CUVEMAYOVTaL
TNV EMUTAEOV XPrON UNXAVNUATWY KAL CUCKEUWV, LETATPETOVTOC £TOL TO TIPO-
BANUA TG NAEKTPLKAG EYKOATAOTOONG MLOG KATOLKLOC QO Lo OXETIKA artAr Stadt-
koola mou Atav oto napeABov, og €va {NTNLO TIOU ATOLTEL TTAEOV ETULOTAUEVN LIE-
AETN Kal owoTto oXeSLoouo.

Evvoeital 6tL og auth T Stadikacia o LBLOKTATNG (KoL cuyXPOVWE XPHoTNG TNG
EYKATAOTAONG MOV Ba KATAoKEUAOTEL), SV TIPEMEL va elval apéToxog. NMpwTog
oUTOC Ba SLATUTIWOEL TIG LOLAUTEPEC AVAYKEG OL omoiec emBupEel va kAU TtToVTaL
OO TNV NAEKTPLKI EYKATAOTOON KOL OTN GUVEXELO O TEXVIKOG Bo avaAdBeL va Tig
vAomotrosl. Mg Bacn auTr TNV TPAKTIKH TIPOoKUTITouV SU0 Bactkd
mheovektpata. Adevog o LISLokTATNG e Tt BorBela Tou texvikol cuveldntomolel
TIOLEG €lval oL EAAXLOTEG AVAYKEC TNG NAEKTPLKI G EYKATAOTACNG KOl
QVTIAAUBAVETOL LE TIOLO TPOTIO OL EMUITAEOV AMALTHOELG Tou Ba uAomolnBoUv Kal
adeTépou amodelyovTal Ol EK TWV UOTEPWYV TPOTIOTIOLHOELC KAl GAAQYEC TTOU
ouvnBwWE MPOKUTITOUV OTO OXeSLACUO TNG EYKATACTACNG.

Elval autovonTto otL pia cuyxpovn NAEKTPLKN EYKOTACTACN, EKTOG OO TN
AELTOUPYLKOTNTA, TN HEYLOTN aodAAELA KAL TNV EPYOVOLa TToU Ba TipEmeL va
TIOPEXEL, TIPETIEL ETLONG VA ETITUYXAVEL OLKOVOLO KL EMUTAEOV VOl XapaKTnpilleTal
ano aLednTkn.

1.2. NMPpoodLopLoUOC TWV KOTAVAAWOEWV KOL TWV KUKAWUATWY TAC
EYKOTAOTOONG

To nmpwTto BrApa TG HEALTNG, lval 0 KABOPLOUOG TwV S1adOpwWV KATAVAAWCEWY
Tou Ba mpémnel va tpododotel N NAeKTpLKA eykatdotacn nmou Ba oxedlaotel. Ta
Stadopa onueia (m.x. mpileg, pwWTLOTIKA onUEela, CUOKEVEG, ONUELO XELPLOUOU TNG
EYKATAOTAONG K.ATL.), ONUELWVOVTAL O JLo KATOY N TOU XWPOU TNE KaTolkiag (oxn-
pa 5.1). KaBe nAektpikn eykataotacn Ba mpEneL va amoteAEiTal anod nepLocoTepa
TOU evO¢ avefaptnto LETOEY TOUC KUKAWUATA, HECW TWV OoTtolwy Ba yivetal n
Slavopn NS NAEKTPLKNG EVEPYELAC TIPOG TIC KATAVAAWOELS. Me Tov TpOTo autd
e€aodaliletal n amoudvwaon evog mibBavou oPAAUATOG O EVa LOVO HEPOG TNG
EYKOATAOTAONG KABWE KAL O TIEPLOPLOKOG TWV EMLSPACEWV AUTOU TOU OPAAUATOC
ota urntodouna aveaptnta kukAwpata (EAOT HD384 314.1).




‘EtoL Aoumov ta avedptnTa KUKAwOTA Ta ortola Ba GUVBETOUV TN CUYKEKPLUEVN
NAEKTPLKN EYKATACTAON Elval:

e avefaptnTeC YPAUUES WTIOUOU yLa TNV Tpododotnon Twv GWTLCTIKWY on-
HElwV Tou yupvaotnpiou.

* 6 avefaptnrteg ypappég Tpododociog peupatodotwy yla tnv tpododooia Twv
TPWWV TWV SLAdPOWY KL TWV KALLOTLOTIKWY.

e avefaptnTeg ypaoUpECG Tpododoaiag yla UKPOOUOKEUEC.

* ML avegaptntn povodaotkn ypauun tpododooiog tng moivag.

1.3. Juotnpa tpododooiag Kot YEiWoN EYKOTAOTACNG

H eykataoctacn 8a tpododotnOel amnod 1o Snuoclo Siktuo SLavoung NAEKTPLKNAS
eVEPYELOG. ZUpdwWva UE To €yypado evappoviong HD tng HELENIC <<Nominal
Voltages for Low Voltage Public Electricity Supply System>>, aA\& Kat To TpOTUTIO
EAOT 1263.1, n tdon Tou npoctou SIktuou SLavopng XanAng Taong eivat
230/400V pe opia Stakupavong 10% (207v £wg 253V dpaoikr] taon kat 360V Ewg
440V moAkn tdon).

H ypauun tpododooiag tng eykatdotaong (mapoxn) Ba sivat tpipaoikry. Ano 1o
LETPNTA TNG NAEKTPLKNG EYKATAOTACNC LEXPL TOV KUpPLO TiivaKka Stavopung, Ba
gykataotadel mevtamoAko kaAwdio (3¢d+N+PE).

To ouoTtnua cUVEEONG TWV YELWOEWY TIOU £bapUoleTal otn YewypadLKn TEpLOXN
mou BplokeTal n eykatdoTacn Tou yupvaotnpiou, eivat to TN-S pe yelwuévo tov
oubE€tepo aywyo. Mpokettal SnAadn yia tn LEBodo mou KaAsital oudeTépwan.
M'evikOTEPA TO cUOTNHA cUVOEDNG TWV YELWOEWV TIoU £dapuoletal oto eAAaSIKO
XWpo elvat n «oudetépwaon» (e e€aipeon opLoPEVEC TTEPLOXEC TNG ATTLKAC OTTOU
edapuodletal to ouotnua dpeong yelwong TT).

O 0UBETEPOC OyWYOC VELWVETAL OTO ONUElo L0060U Tou KaAwdiou mapoxng otnv
KTLPLOKI) EYKATAOTAON (EVTOC TOU HETPNTH NAEKTPLKAG EVEPYELAC). H epyaaia auth
ekteAelTaL amo eouclodoTnéva oUVEPYELD TNG ETALPLOG TTOPOXNG TNG NAEKTPLKNG
EVEPYELAC, KATA TO 0TASLO TNC EYKATACTOONG TOU HETPNTH. YIIOXPEWON Ao
TIAEUPAG KATAVOAWTH, Elval N EyKOTACTAON KAL N OVOLOVI GTO XWPO EYKO-
TACTAONG TOU PETPNTH, TO0O Tou KaAwdiou Tpododoaciag Tng eykatdotaong 660
KoL Tou aywyoU yeilwonc.

H nuéBodog yeiwong nou Ba epapUooTel OTNV EyKATACTOON €ivol N BepeALakn)
yelwon, kabwg autr onwc eni Aé€n avadépetal oto O.E.K. 470/5 Maptiou 2004,
«...TipEMeL va edapudletal we Baotkn yeiwon mpootaciag Kat Asttoupyiag, 6mou
QUTO amalteitol, og OAEC TIG VEEG NAEKTPLKEC EYKOTAOTAOELG. 2€ TIEPLTTWON TOU Ol
QTALTAOELC Yelwaong gv KaAUTITOVTAL Ao TV BepeAlakn yelwaon, Tote unopouv
Va XPNOLUOTIOLOUVTOL, GUUMANPWHATIKA Kot AAAEG HEBoSOL yelwonc...». ATO T
diataén tng Bepeliakng yelwong Ba avaxwpel o aywyog yeiwong, o onoiog Ba
KaTaAnyeL otov KUPLo akpodEKTn yelwong.

Me tov 6po aywyog yelwong evvoeital o aywydg o omoilog cuvSEeL To nAektpodlo
yelwong pe Tov KUPLo aKPOoSEKTN Yelwaong f Tov Kuplo {uyo yeiwong (EAOT
HD384.202.04.07).

O kUplog akpoSEKTNC yeiwanc i KUpLog Luyoc yelwaong ival £va KoppLkd onpeio
oto omnoio cuvdéovrtal oL aywyol yeiwaong, ol aywyol mpootaaciag, oL aywyot




Looduvaulkng cuvSeong Kal oL aywyol tng yeiwong Aettoupyia epoocov umapyxouv
(EAOT HD384.202.04.08).

To onueio eykatdotaong Tou KUPLou akpodEktn yeiwaong Bpioketal cuvnBwg
TIANGlov TOU XWPOoU ToU TIPOKELTAL VO EYKOTAOTADEL 0 LETPNTAG (1 LETPNTEG £DO-
OOV TIPOKELTAL YLO TIOAUKOTOLK (L),

AT Tov KUpLo akpodEkTn f KupLlo {uyod yelwong Ba avayxwpel o aywyog mpo-
otaociog PE mpog tov KUPLOo Mivaka Kol TOUG UTIOTIVOKEG Stavoung. O aywyog
npootaciag PE, Ba mpémel va pumopel pe tn xprion epyaleiov va anocuvdebel anod
TOV KUpPLO aKPOSEKTN YELWONG, YLO TNV EKTEAECH EAEYXWV Kal PeTprioswv (EAOT
HD384 543.3.3).

JUpdwva pe Tnv mapdypado 413.1.2 tou npdtunov EAOT HD384, yia thv
nipootacia évavtl EUPeonS emadrg, OAa To EKTEDEUEVA ayWYLLA LEPN TNC EYKA-
taotaong, Ba npeneL va cuvdeBoUV e T yn HECW TWV aywywv ipootaciag PE
KOLL UTTO TLG ELSLKEG OUVONRKEG TIOU eTILBAAAEL TO cUOTNUA CUVEEDNG TWV YELWOEWY
TN-S pe yelwpévo tov ouSETepo aywyo. Ta StadopeTikd LeTafd TOUG QY WYL LE-
pn Ue Ta omola eival Suvato va undpéel Tautoxpovn enadr] Ba MPEMEL va YELWVO-
VTaL LECW TOU (8Lou nAektpodiou yeiwong.

Emeldn pa dataén yeiwong anoteAeitol amno neplocoTEPQ TOU VOGS TUA AT, Ba
TPEMEL vaL A UBAVETAL LEPLUVA WOTE VA NV €pXOVTOL O madr avopola PETOAA
Ta omoia Ba pmopovcav va oxXNUOTicouv NAEKTPOAUTIKO {EUYOC EKTOG KOL QV
Aappavovtal eldika PETpa yLa TRV amoduyr] g StaPpwong €attiag autng tng
enadng (EAOT HD384.522.5.2).

1.4. Ospeokn yeiwon

H Bepelilakn yeiwon £VovTl Twv CUUPATIKWY TUTIWV YELWONG apoUCLATEL
ONUOVTLKA TTAEOVEKTHLOTA, TA OTIOLa AVOAUOVTOL TIOP AKATW:

1. XapnAn T avtiotaong yeiwong:

Ol LETPOUHEVEG TIHEG AVTIOTAONC TWV BEUEALOKWY YELWOEWV Elval CUXVA KATW
Tou 1Q, AOyw TOU OTL OTLC TEPLOCOTEPEG MEPLITTWOELG N BepeAlakn yeiwon
eykaBiotartal og peyaio Babocg (6mou to unédSadog elval aywyluotepo), aAAd Kal
eNeldn n tawlia N o aywyog yelwong ocuvdEovtal Kal e TOV OTALOMO TWV
ouVvEETNPWV SOKWV, TWV MESIAWV ToLYlwv, aufavovtag £T0L TOOO TO GUVOALKO
L KOG OGO KOl T GUVOALKH ETLPAVELX TOU YELWTH.

2. Avtoxn oto xpovo - Mnxavikn mpootaoia:

AOyw Tou OTL N Bepellakn yeiwon TonobeTeitol EVTOE TOU OKUPOSEUATOC,
QUTOUATWE TTPOOoTATEVETAL EVOVTL KABE UNXAVIKAG KATATIOVNONG OTLC OTTOLEG
ektiBevtal oL cupPatikol TUTOL YElWoEWV (TL.X. EKoKaPEC amo cuvepyeia OTE,
AEH, KnTOUPLKEG epyacieg K.A.TT).

MNapaAAnAa, Aoyw tng EAAEY NG Uypaoiog eVviog Tou okupoSEpatog, dev tiBetat
B€pa SlaBpwaonc Tng Tatviag f Tou aywyou, He amotéAsopa n Stapkela {wnG TG
Bepeliakng yelwong va eivat 6on kal Tou Ktipiou oto omoio £xel eykataotadel.




3. XapnAod k6otog:

To KOoToG TG BepeAlakng yelwaong elval xapunAo, SLOtL n eykotdctaon yivetal o
non unapyouoa ekokadr), Le amotéAeopa tnv eVKoAN tomoBETnong tng, Sixwe va
aratteltal eL6LKOG XWPOG, TIOU XPELALETAL YLa TNV TOMOBETNON CUUBATIKWY TUTIWV
VEWTWV (paBdot, MepLUETPIKN Tavia K.ATL). Oa PETEL OUWG yLla TNV EKTIUNGCN TOU
KOOTOUG va AndBouv umon Kal Ta TAEOVEKTHOTA TIOU TpoavadEPapE.

4, EEaAeln BNUATIKWVY TACEWV:

Noyw tou BaBoug tomoBETnong Tng BepeAlakng yelwaong, To GolvVOUEVO TwV
BNUATIKWY TACEWY OTOV TEPLBAAAOVTA XWPO TOU KTLPLoU Elval onpavTika
TIEPLOPLOEVO £WE AVUTIOPKTO, TIPAYHA TTOU 8£V cupBaivVeL Ue TOUC CUUPBATLKOUC
TUTIOUC YELWOEWV (pABSoL, TTAAKES K.ATL.), OTOUG OTOLOUG YLol TOV IEPLOPLOUO TOU
dawvopévou amnatteital ) o peyalo Babog tonobetnon Tou yelwth (dvw Twv 70
cm) A n LoOvwon TG empavelag Tou e6APoug o akTiva KATOLWY HETPWY aTo TO
VELWTA.

5. looduvaplkeg ouvdEoeLg:

EukoAoOtepn Kot acdhaAECTEPN TPOAYHOTOMOINCN TWV LOOSUVALKWY CUVOECEWV
TWV E0WTEPLKWY UETAAALKWY EYKATAOTACEWY TOU KTIplou, OTWE LnXovhAUOTa, oL
odnyol aveAkuoTtpwy, oL cwANVWOELG USpeUONG, BEpuavaong, puctkol agpiou,

yla tnv anoduyn emnikivbuvwy tdoewv enadnc.

1.5. Aratoun oudETEpPOU aywyou

H Statopn Tou oudétepou aywyou Ba elval UTIOXPEWTIKA N SLa pe TN Slatopn Twv
daocswv ota povodaoikd KUKAwpaTa (yia OAEC TIG SLATOUEG) KABWE Kal oTa TPL-
daoikd KukAwpata. Eniong, otov ouS£TeEpo aywyo NG aPoxnG TG EYKATACTACNC
(obotnua TN-S), ev Ba eykataotabel Siatagn mpooTaciag EVavtl UTIEPEVTACEWY
adou n Slatopn tou oudétepou aywyoul Ba elval Lon pe T SlaTour TwWV aywywv
Twv ddoswv (EAOT HD 384.473.3.2.1).

1.6. AlaTOoUA OYWYWV YELWONC

Eneldn n uéBodog yeiwaong mou Ba xpnotpomnonBel otnv eykatactacn eival n
«BepeNLOKN YELWON», CUVETIAYETAL OTL £Va TUAHA TNC SLaSpOURG Tou aywyol

velwong (tou aywyou amod ta BepgAia LEXPL TOV KUPLO aKPOSEKTN Yelwon ) Ba
elvat Bappévo oto £6adog.

ZTnv meplmtwon autr Kat xwpig va AndOel kamolo mpooBeTo PETPO MPOOTACLAG
TOU aywyou £vavtl SLaBpwaong, n eEAAXLOTN SLATON TOU XAAKLVOU aywyoU
yeiwonc Oa eivat 25mm?




2. ANAITHZEIZ QQTIZMOY KAI MAPOXH2 PEYMATO2
T'YMNAZTHPIOY KAl AHMIOYPIIA KYKANOMATQON

e OAa TO KUKAWHOTO OMOTEAOUVTAL OTIO LOVWHEVOUC XAAKLVOUG aywyoUg oL omoiol
Bplokovtal péca o eVTOLLOMEVOUC NAEKTPOAOYLKOUC CWANVEG , OL aywyol €xouv
povwaon PVC kat n péon Bepuokpacia neptBarlovrtog Tng eykatdaoctaong Bewpeltal ion
ue 30°C.

e  OunAektpkol Stadpopol tou Ba tormoBetnBolV oTo yupvaotplo £xouv Loxy 1500W o
KaBe évag. O kabe SLadpopog Oa tpododoteital amod éva KUKAWHA peupaTodoTh.

e [a tov dWTLOPO Tou yupvaotnpiou Ba xpnoluomnotnBolv pwtloTikd ¢Boplopol Tng
gtatpeiag PHILIPS pe kwdiko TBS318/254 H1L ta omoia £€xouv Suo Adpumec pBoplopol
pe KwSLKO TL5-54W kat €xouv Katavaiwaon 120W.

e  Ta KALLOTLOTIKA TTou Ba TomoBetnBolv oTo yupvaotiplo Ba ival TUTIOU VTOUAATOG Kot
Ba tpododotolvtal kateuBeiav amod tov NAEKTPLKO Ttivaka Tou KaBe opodou. Adyo NG
MEYAANG LoXUG T KALLOTLOTIKA B aodpaiiotolv pe aoddleta 25A.

2.1. I30lEIO

1) 8 peupatodOteg yLa ToUG NAEKTPLKOUG SLOSPOUOUC YULVAOTIKAG -8 aveEdpTnTo KUKAWUOTA.
O kaBe NAeKTPLKOC SLASPOUOC YUUVACTIKAG £XEL LoXU 1500W.

2) 4 pevpatodoteg (4*500W) -2 avefdptnta KUKAWUATA.

3) 15 dwtiotika $pOoplopol (15*¥120W) -3 ave€aptnTa KUKAWUOTO-LOOKATAVOUNA OTLS 3 pACELC.

4) 6 ¢wtloTikd oteyava (6¥100W) -3 avetdptnta KuKAwpota poll pe To KUKAWHoTo
dwtloTkwv GpBoplopov.

H npoPAsdn Umapéng touAdylotov duo avedpTNTWV YPOUUWY GWTLOHOoU Kabwe kat Suo
ave€ApTNTWV YPAUUWY PEULATOSOTWY OTOXEVEL 0TNV e€aodAALlon TNG UTAPENC PWTLOUOU Kal
™¢ SuvatotnTag TPododOTNONC NAEKTPLKWY CUCKEUWY OKOUA KAl 0TNV epimtwon epudaviong
odAAPATOG 0€ Eval Ao T KUKAWHATA GWTLOUOU N PEUPATOSOTWV.

KukAwporta peupatodotwy

e 0 KaBe nAekTplKOG S1ASPOUOG YUVOOTIKAG Ba tpododoTteital and Eva KUKAWOL
pevpatodotn.

e To KABe KALATLOTIKO Ba tpododoteital amo éva kKUKAwa To omnoio Oa tpododoteital
armeuBelag amo Tov Tivaka mopoxnG.

e [0 TNV oWOTHN AELToupyia TNG EYKATAOTOONG MPETEL VAL UTIAPXOUV SUO KUKAWHOTO
peupatodotwy. To mpwTo Kat To SsUtepo KUKAwUa Ba tpododotouv To kAbe éva amod
Suo pevpatodotec.

KukAwpoata dwrtiopou.

e Ta kukAwpata ¢wTtlopol Tou Llooyeiou Ba eival tpia. To kaBe KUKAwA Ba
tpododoteital kat ano diadopetikn dpaon.
To ooyelo anoteAeiton and §éka ave§APTNTA KUKAWMLOTA PEVLATOSOTWV KoL amnod Tpia
avefaptnta KUKAwpata Gwtiopou.




5)
6)

7)

2.2. OPODOZz

5 peupatodoteg (5*500W) -2 avefdptnTa KUKAWUATA.

10 pwtiotika pBoplopoL (10*¥*120W) -3 avetdptnTta KUKAwHATA pHoll UE TO oTEYOVA
dOWTLOTIKA-LooKATAVOUN OTLS 3 PpAoELC.

2 dwTloTkA oteyavad (2*¥*100W)

H nmpoPAedn Umapéng touAdyxiotov uo aveEapTNTWY YPOUUWY GWTLOHOU Kabwg Kat Suo
QVEEAPTNTWY YPUUUWY PEVHATOSOTWY aToXeVEL otnV e€aodaAion Tng UTAPENg GwWTLoUOU
KoL TN Suvatotntag 1pododoTnonG NAEKTPLKWY CUCKEUWV OKOLLOL KAL OTNV TEPLMTWON
gudaviong odAAUATOG OE €va Ao TA KUKAWUATA GWTLOUOU N PEVUATOSOTWV.

KukKAwpota psupatoSotwy

e  To KABe KAaTLOTIKO Ba tpododoteital amod éva KUKAwA To omoilo Oa
tpododorteital ansubeiog amno tov mivaka Tapoxnc.

e [0 TNV oWOTH AELToupyla TNG EYKATAOTAONC TPETEL VA UTIAPXOUV SUO KUKAWHATA
pevpatodotwy. To mpwto KUKAwpa Ba Ttpododotel Suo peuPATOSOTEC KAl TO
Seutepo kKUKAwHA Ba tpododotel TPELC peUPATOSOTEG.

KukAwpota dwrtiopov.

e Ta kukAwpata ¢pwTlopoU Tou Llooyeiou Ba ival tpila. To kaBe KUKAwUO Ba
tpododoteital kat amo diadopetikr dpaon.

0 6podog anoteAeital anod Suo aveEAPTNTA KUKAWLOTA PEULATOSOTWY Kat oo Tpia
avefaptnta KUKAwpata GwTlopou.




2.3. YNOTEIO

8) 6 peuvparodotec (6*500W) -2 ave€dptnto KUKAWUATA.

9) 4 dwrtioTikG oteyava (4*100W) -3 avefaptnta KUKAwpaTo pall pe ta dwtlotikd dboplopou-
LooKaTavoun otig 3 GAcELC.

10) 16 dpwrtiotika ¢pBoplopov (16*120W)

11) mapoxn muoivag (6,16KW) - tpidaoiki moapoxr e LOVODAOLKEG KATOVAAWOELG.

12) napoxn Bepuocidwva-povodacikn mopoxn

H ripoBAedn Oapéng touldaxtotov Suo aveéaptnTwy YPoUUWY GWwTIoUoU Kabwg kal Suo
ave€ApTNTWV YPAUUWY peUHATOSOTWY oToXEVEL 0TNV €0 AALon TG UTIAPENG GWTLOUOU Kot
™G SuvatotnTag TPododATNCNG NAEKTPLKWY CUCKEUWVY OKOUO KoL OTNV TiEpIMTwon eudaviong
odAAUATOC O £va amo Ta KUKAWUOTA GWTLOUOU N PEUUATOSOTWVY.

KukAwporta peupatodotwy

e [0 TNV oWOTH AELToupyla TNG EYKOTACTOONG TIPETEL VA UTIAPXOUV SUO KUKAWHOTO
pevpatodotwy. To kabe éva KUKAwUa Ba tpododotel Tpelc peUUATOSOTEG.

e 0O Beppooidwvag Ba tpododoteital kateubeiav amod Tov Mivaka TAPOXN G TOU
umoyelou.

KukAwpoata dwrtiopou.

e Ta KukAwuoTta $pwTLoHOU Tou Looyelou Ba eival tpia. To kaBe KUKAWUA Ba
tpododorteital kat amnod Stadopetikn dpaon.

To unoyelo anoteAeital ano duo avefaptNTa KUKAWHOTA PEVHOTOSOTWY KoL o tpia
avefaptnta KUKAwpata Gwtlopou.

H ruoiva tpododoteital amnod Eexwplotd NAEKTPLKO Mivaka o omnoiog tpododoteital amd Tov
niivaka tou umoyeiou. H ruoiva amoteAeital and técoepa aveEApTNTA KUKAWMOTA KAl EXEL TLG
£€AC KATAVOAWOELC:

e AvthAia puyokevrpikn 0,75KW

e Avrthia cuotrpotog avtiBetng koAUpBnong 3,31KW
e Avthia tpododooiag udpopacal 1,4KW

e  Quwtiopog 0,7KW




3. YNIOAOl2MOz TPAMMON

3.1. paupég Looyeiov

OLypappéc 1-8 amoteAolv TV tpododoacia Twv oKTw SLadpouwv.
fpappn 1

P =V *|*cose

‘Omnou Tto cos¢ Bewpeital va:

P 1500
P=V=*l*cos¢p=1=—=——=06,5A
vV 230
H nikpotepn dlatopn aywyoU mou XpNoLUOTIOLE(TAL yLa TNV TApOXl PEUHUATOC OTOUG

PEUHATOSOTEC lvat 2,5mm?.
To HAKOG TOU KUKAWMOTOG elvat 20m.
MNa va elvat amodextr n Statopr] Tou aywyou Ba mpémeL:

a) To emITPEMTO Oplo AUTAC(E) va gival PLkpOTEPO TOU 4%.
b) Htwn autig (Au) va sival pikpdtepn Twv 9,2V

2% %P
K *S*\V?
2*I*V*I_ 2% %] 2%x20%6,5

~— - %100 = 0,81%(4%
K#S%V? K#S*V 56%2,5%230

a)e% = (4% =

c% =

pxl=*2l 0,0175%6,5%2+20
2,5

b)Au = =1,82V(9,2V

Apa n Slatopn $=2,5mm? eivat amodextr

Apa n ypaupn 1 anoteAsital ano ta e€1G oToyEia:

e 3x2,5mm?(HO7V-U)
e JwAnvag P16
e Mikpoautopato¢ 16A tumou B




fpapun 2
P =V *|*cosg
‘Omnou To cos¢ Bewpeital éva:

P=V x| *c05¢:>1=5=@=6,5A
vV 230

H uikpotepn Slatopni aywyou ou XpnOLUOTIOLELTAL LA TNV TTAPOXH PEVLATOG OTOUG

PEUHATOSOTEC lvat 2,5mm?.
To MAKOG TOU KUKAWMOTOG elvat 19m.
Ma va eivat arnodext n Sltatopr tou aywyou Ba mpémel:

a) To emTPEmMTO Oplo aUTAC(E) va gival PLkpOTEPO TOU 4%.
b) Htwn avtng (Au) va eivat pkpotepn twy 9,2V

a)g%=L*Pz<4%:>
K#*S*V
g%ZZ*I*V*I_ 2%|xl  2%19%6,5 +100 = 0, 77%(4%

K#*S*V? K#*S*V 56%2 5%230

_p*l%2l 0,0175%6,5%2%19

b)Au
2,5

=1,73V(9,2V

Apa n Slatopr $=2,5mm? eivat amodextr

Apa n ypaupn 2 anoteAsital ano ta £€1G oToyeia:

e 3x2,5mm?’ (HO7V-U)
o JwAnvag 16
e  Mikpoautopatog 16A tomou B

10

—
| —



fpapun 3
P =V *|*cosg
‘Omnou To cos¢ Bewpeital éva:

P=V x| *c05¢:>1=5=@=6,5A
vV 230

H uikpotepn Slatopni aywyou ou XpnOLUOTIOLELTAL LA TNV TTAPOXH PEVLATOG OTOUG

PEUHATOSOTEC lvat 2,5mm?.
To MAKOG TOU KUKAWMOTOG elvat 18m.
Ma va eivat arnodext n Sltatopr tou aywyou Ba mpémel:

a) To emTPEmMTO Oplo aUTAC(E) va gival PLkpOTEPO TOU 4%.
b) Htwn avtng (Au) va eivat pkpotepn twv 9,2V

a)g%=L*Pz<4%:>
K#*S*V
g%ZZ*I*V*I_ 2%« 2%18%6,5 +100 = 0, 73%(4%

K#*S*V? K#*S*V 56%2 5%230

_ p*l%2l 0,0175%6,5%2+18

b)Au
2,5

=1,64V(9,2V

Apa n Slatopr $=2,5mm? eivat amodextr

Apa n ypaupn 3 anoteAsital ano ta £€1G oToyeia:

e 3x2,5mm?’ (HO7V-U)
o JwAnvag 16
e  Miukpoautdpartog 16A tumou B

11

—
| —



fpapun 4
P =V *|*cosg
‘Omnou Tto cos¢ Bewpeital éva:

P=V x| *c05¢:>1=5=@=6,5A
vV 230

H uikpotepn Slatopni aywyou ou XpnOLUOTIOLELTAL LA TNV TTAPOXH PEVLATOG OTOUG

PEUHATOSOTEC lvat 2,5mm?.
To MAKOG TOU KUKAWMOTOG elvat 17m.
Ma va eivat arnodext n Sltatopr tou aywyou Ba mpémel:

a) To emITPEMTO Oplo AUTAG(E) va elval UkpoTeEPO Tou 4%.
b) Htwn avtng (Au) va eivat pkpotepn twy 9,2V

a)g%=L*Pz<4%:>
K#*S*V
g%ZZ*I*V*I_ 2%« 2%17%6,5 +100 = 0, 69%(4%

K#*S*V? K#*S*V 56%2 5%230

_ px1%21 0,0175%6,5%2%17

b)Au
2,5

=155V (9,2V

Apa n Slatopr $=2,5mm? eivat amodextr

Apa n ypaupn 4 anoteAsital ano ta £€1G oToyeia:

e 3x2,5mm?’ (HO7V-U)
o JwAnvag 16
e  Miukpoautdpartog 16A tumou B

12

—
| —



fpapun 5
P =V *|*cosg
‘Omnou To cos¢ Bewpeital éva:

P=V x| *c05¢:>1=5=@=6,5A
vV 230

H uikpotepn Slatopni aywyou ou XpnOLUOTIOLELTAL LA TNV TTAPOXH PEVLATOG OTOUG

PEUHATOSOTEC lvat 2,5mm?.
To MAKOG TOU KUKAWMOTOG elvat 16m.
Ma va eivat arnodext n Sltatopr] Tou aywyou Ba mpémel:

a) To emTPEmMTO Oplo aUTAC(E) va gival PLkpOTEPO TOU 4%.
b) Htwn avtng (Au) va eivat pkpotepn twy 9,2V

a)g%=L*Pz<4%:>
K#*S*V
g%ZZ*I*V*I_ 2%|xl  2%16%6,5 +100 = 0, 65%6(4%

K#*S*V? K#*S*V 56%2 5%230

_p*l*2l 0,0175%6,5%2+16

b)Au
2,5

=1,46V(9,2V

Apa n Slatopr $=2,5mm? eivat amodextr

Apa n ypaupn 5 anoteAsital ano ta £€1G oTowyEia:

e 3x2,5mm?’ (HO7V-U)
o JwAnvag 16
e  Miukpoautdpartog 16A tumou B

13

—
| —



Ffpapun 6
P =V *|*cosg
‘Omnou 1o cosd Bewpeital éva:

P:V*Hmm¢:J=E:1§E=&5A
vV 230

H uikpotepn Slatopni aywyou ou XpnOLUOTIOLELTAL LA TNV TTAPOXH PEVLATOG OTOUG

PEUHATOSOTEC lvat 2,5mm?.
To MAKOG TOU KUKAWMOTOG elvat 15m.
Ma va eivat arnodext n Sltatopr tou aywyou Ba mpémel:

a) To emTPEmMTO Oplo aUTAC(E) va gival PLkpOTEPO TOU 4%.
b) Htwn avtng (Au) va eivat pkpotepn twy 9,2V

a)g%=L*Pz<4%:>
K *S*V
E%ZZ*I*V*I_ 2x|xl  2%15%6,5 +100 = 0, 61%6(4%

K#*S*V? K#*S*V 56%2 5%230

_ p*1=2l 0,0175%6,5%2%15

b)Au
2,5

=1,37V{(9,2V

Apa n Slatopr $=2,5mm? eivat amodextr

Apa n ypaupn 6 anoteAsital ano ta £€1G oToyEia:

e 3x2,5mm?’ (HO7V-U)
o JwAnvag 16
e  Miukpoautdpartog 16A tumou B

14

—
| —



fpapun 7
P =V *|*cosg
‘Omnou 1o cosd Bewpeital éva:

P:V*Hmm¢:J=E:1§E=&5A
vV 230

H uikpotepn Slatopni aywyou ou XpnOLUOTIOLELTAL LA TNV TTAPOXH PEVLATOG OTOUG

PEUHATOSOTEC lvat 2,5mm?.
To MAKOG TOU KUKAWMOTOG elvat 14m.
Ma va eivat arnodext n Sltatopr tou aywyou Ba mpémel:

a) To emTPEmMTO Oplo aUTAC(E) va gival PLkpOTEPO TOU 4%.
b) Htwn avtng (Au) va eivat pkpotepn twv 9,2V

a)g%=L*Pz<4%:>
K *S*V
E%ZZ*I*V*I_ 2%« 2%14%6,5 +100 = 0,57%(4%

K#*S*V? K#*S*V 56%2 5%230

_ px1*21 0,0175%6,5%2%14

b)Au
2,5

=1,2/V{9,2V

Apa n Slatopr $=2,5mm? eivat amodextr

Apa n ypaupn 7 anoteAsital ano ta £€1G oToyEia:

e 3x2,5mm?’ (HO7V-U)
o JwAnvag 16
e  Miukpoautdpartog 16A tumou B

15

—
| —



fpapun 8
P =V *|*cosg
‘Omnou 1o cosd Bewpeital éva:

P:V*Hmm¢:J=E:1§E=&5A
vV 230

H uikpotepn Slatopni aywyou ou XpnOLUOTIOLELTAL LA TNV TTAPOXH PEVLATOG OTOUG

PEUHATOSOTEC lvat 2,5mm?.
To MAKOG TOU KUKAWMOTOG elvat 13m.
Ma va eivat arnodext n Sltatopr tou aywyou Ba mpémel:

a) To emITPEMTO Oplo aUTAG(E) va glval PLkpOTEPO TOU 4%.
b) Htwn avtng (Au) va eivat pkpotepn twy 9,2V

a)g%=L*Pz<4%:>
K#*S*V
E%ZZ*I*V*I_ 2#|xl  2%13%6,5 +100 = 0,52%(4%

K#*S*V? K#*S*V 56%2 5%230

_p*l*2l 0,0175%6,5%2%13

b)Au
2,5

=118V (9,2V

Apa n Slatopr $=2,5mm? eivat amodextr

Apa n ypaupn 8 anoteAsital ano ta £€1G oToyEia:

e 3x2,5mm?’ (HO7V-U)
o JwAnvag 16
e  Miukpoautdpartog 16A tumou B

16

—
| —



pappn 9 (KAtatiopoc)

Tot KALMOTLOTIKA £ival TUTTOU VTOUAATAG. AELTOUPYOUV UE TPLPOTLKI TIOPOXNA KOL EXOUV LEYLOTN
Katavalwon otnv Puén 12,1A.

H Slatopn aywyou Tou XpnOLUOTIOLELTAL YLO TNV TIAPOXI) PEUUATOC OTA KALLOTIOTIKA £ivat

TUTIOTIOLNHEVN QO TOV KOTAOKEUAOTH TOU KAUATLOTIKOU Kat elva 4mm?.
To UAKOG TOU KUKAWMOTOG €lval 2 pETPA.

Ma va eivat anodeyt n Sltatopn Tou aywyou Ba mpenel n Tiun auvtng (Au) va eivat pikpotepn
Twv 16V.

‘Exou e tpipaacikn ypapuun tpododoaciag. Mo Tov mpoosyyLoTikd UTTOAOYLOUO TG TTWONG TAONG
XpnolpomoloUue tov mivaka 3.18(ceh 62) oo tov omoio BploKouUE OTL N avnyUEVN TTTWON TAONG
yla pLa TPLdOCLKr YPAUHO KATOOKEUOOHEVN aTtO HOVOTIOAKd KaAwdsia 4mm’ eivat 9,65V/Akm.
zuvenwg Ba eivat AV = AV, * Iw *=9,65%12,10%0,002 =0, 233V . H skatootiaia twon

Taong sivat:

Au% = ﬂlOO = 0,233 *100 = 0,058%
\Y 400

Apa n Slatopn S=4mm? eivaw amodeytn

Apa n ypaupn 9 anotelsital ano ta €€1G oToLyEia:

e 5x4mm?’ (HO7V-U)

o JwAnRvag ©23

o 3 Acddleleg Tiéng 25A,Tumou B
o 13¢ Stakdmng payag 3x40A

Ta oToLXElO TNC VPN G 9 TTAPEXOVTAL ATIO TOV KATAOKEUOLOTH TOU KALLATLOTIKOU.

17

—
| —



popun 10 (kKApoatiopoc)

To UAKOG TOU KUKAWMATOG lval Suo PETPA OTIWG Kal otnv ypapun 9. Emeldn £xoupe to Lo
doptio kal otig Suo ypapuES LoxUouv Ta iSLa e TV ypapun 9.

Apa apupn 10 arnoteAsiton oo ta £ENC oToEio:

e 5x4mm?’ (HO7V-U)

o JwAnvag ©23

e 3 Aodadleleg téng 25A,tunou B
e 13¢ Stakdmng payag 3x40A

fpoupn 11 (pevpatodote
P=Vxl=*cose

‘Omnou 1o cosd Bewpeital éva:

P 1000
P=V=*l=*cosp=1=—=——=4,35A
vV 230
H uikpotepn dlatopn aywyol ou XpNOLUOTIOLELTAL YLa TNV TTapo)X!) PEVLATOC OTOUC

PEVHATOSOTEC eivat 2,5mm?.
To MAKOG TOU KUKAWMOTOG elvat 12m.
Mo va elvat amodextr n Slatour Tou aywyou Ba mpéneL:

a) To emTPemTo Oplo auThc(g) va gival pkpotepo tou 4%.
b) Htwn avtng (Au) va eivat pikpotepn twv 9,2V

2| =P
K %S #V 2
C 21Vl 2xlxl 2x12%4,35
 K*S#V2 K#S#*V 56%2 5%230

)&% = (4% =

e% %100 = 0,32%(4%

_pxl*21  0,0175%4,35%2%12

b)Au
2,5

=0,73V(9, 2V

Apa n Stotopr} $=2,5mm? eivat amodexth

Apa n ypouph 11 anoteAsital and to EA¢ oTowyEia:

e 3x2,5mm?’ (HO7V-U)
e  JwAnvag P16
e  Mikpoautopatog 16A tumou B
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fpoupn 12 (pevpatodotec)

P =V *|*cosg

‘Omnou 1o cosd Bewpeital éva:

P=V*I*c03¢:>1=5=@=4,35A
V. 230

H uikpotepn Slatopni aywyou ou XpnOLUOTIOLELTAL LA TNV TTAPOXH PEVLATOG OTOUG
PEUHATOSOTEC lvat 2,5mm?.

To MAKOG TOU KUKAWMOTOG glvat 27m.

Ma va eivat arnodext n Sltatopr tou aywyou Ba mpémel:

a) To emtpemnto Oplo authg(e) va gival Pkpotepo tou 4%.
b) Htwn avtng (Au) va eivat pkpotepn twy 9,2V

2% %P
K *S*\V?
C 2%Vl 2%lxl  2%27%4,35

a)e% = (4% =>

% > = = %100 =0, 73%(4%
K#*S =V K#*S=*V 56%2,5%230
b)AU = pl =2l _ 0,0175%4,35% 2% 27 _1,64V(9, 2V
2,5
Apa n Slatopr $=2,5mm? eivat amodextr
Apa oppn 12 anoteAsital and ta e§Rg orowEia:

e 3x2,5mm?’ (HO7V-U)
o JwAnvag 16
e  Miukpoautdpartog 16A tumou B

19

—
| —



Mpapun 13 (dbwtiopocg)

O dwTtLopOG Tou Looyeiou Ba kataveunOel otig Tpelg pAoeLg yia Toug Adyoug tou e€nynoape
napanavw. Apa kaBe ypauun ¢pwtlopou Ba anoteAeital ano névie pwTloTkA pBopiou(600W)
KoL aro duo amAd ¢wTLoTKA(200W).

P =V *|*cose

‘Omnou 1o cosd yla Tov pwTIopo Bewpeital éva:

P:V*l*cos¢:>l=5=@:3,48A
vV 230

H uikpotepn Slatopn aywyou ou XpnOLUOTIOLELTAL YLOL TNV TTOPOXT] PEVLATOG 0T KUKAWLOTA

dwtiopov eivar 1,5mm?.
To HAKOG TOU KUKAWMOTOG elvat 33m.
MNa va elvat amodextr n Slatoun Tou aywyou Ba mpéneL:

a) To emtpento 6plo authg(e) va elvatl pkpotepo tou 4%.
b) Htwn autig (Au) va sival pikpdtepn twv 9,2V

a)£% = %m% =

2#1xV x|  2xlx| _ 2%33%348

% = > = = %100 =1,19%(4%
K#*S =V K*S*V 56x%1,5%230
b)AU = pl =2l _ 0,0175%3,48* 233 _2,68V(9, 2V
15
Apa n Statopr S=1,5mm? eivat amodextr
Apa appn 13 anoteAsital and ta e§Rg otowEia:

e 3x1,5mm?’ (HO7V-U)

e 3x1,5mm?’ mhaké (NYIFY)

e JwAivag ®13,5

e  Miukpoautopartog 10A tumou B
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Mpauun 14 (bwtiopoc)

Ouolwg omwe n ypapun 13:
P=Vxl=*cose
‘Omou 1o cosd yla Tov pwTIopo Bewpeital £va:

P:V*l*cos¢:>I=E=@:3,48A
vV 230

H nikpotepn Slatopn aywyol ou XpnOoLUOTIOLELTAL YLa TNV Ttapo)X) PEVLATOC OTO KUKAW LT

dwtiopov eivat 1,5mm?.
To UAKOG TOU KUKAWMATOC ival 36m.
Ma va eivat arnodext n Sltatopr tou aywyou Ba mpénel:

a) To emutpento Oplo autng(e) va elvat pkpotepo tou 4%.
b) Htwn avtng (Au) va eivat pikpotepn twy 9,2V

2%|*P
K #S#V?
2#l%V x| 2xlxl _ 2%36%3,48
K#S#*V2 K=#S*V 56%15%230

2)e% = (4% =

e% = *100 =1,30%(4%

p*1%2l 0,0175%3,48%2+36
1,5

b)Au = = 2,92V(9, 2V

Apa n Statopr S=1,5mm? eivat amodextr
Apa oppn 14 anoteleital and ta e§n¢ oTowEia:

e 3x1,5mm?’ (HO7V-U)

e 3x1,5mm?® mhaké (NYIFY)

e  Jwhivag P13,5

e  Miuwpoautépartog 10A tumou B
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Mpapun 15 (bwtiopdcg)

Ouolwg omwe n ypapun 13:
P=Vxl=*cose
‘Omou 1o cosd yla Tov pwTIopo Bewpeital £va:

P:V*l*cos¢:>I=E=@:3,48A
vV 230

H nikpotepn Slatopn aywyol ou XpnOoLUOTIOLELTAL YLa TNV Ttapo)X) PEVLATOC OTO KUKAW LT
dwtiopov eivat 1,5mm?.

To UNKOG TOU KUKAWMATOG ival 36m.

Ma va eivat arnodext n Sltatopr tou aywyou Ba mpénel:

a) To emutpento Oplo autng(e) va elvat pkpotepo tou 4%.
b) Htwn avtng (Au) va eivat pikpotepn twy 9,2V

2% %P
K *S V2
2|Vl  2xlxl  2%36%3,48

2)e% = (4% =

&% = > = = %100 =1,30%(4%
K *S %V K*S=*V 56%1,5%230
b)AU = p*lx*2l _ 0,0175%3,48+2+36 2 9N (9, 2V
15
Apa n Statopr S=1,5mm? eivat amodextr
Apa appn 15 anotsAsital and ta £§Ng oToLyeia:

3x1,5mm? (HO7V-U)

3x1,5mm? mhaké (NYIFY)
ZwAnvag ®13,5

e  Mikpoautopatog 10A tumou B
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3.2. JUYKEVTPWTLKOC IVAKOC KOTOVAAWGCEWY LOOYELOU

ApLOuo6g Mpappung Eidog doptiou 1(A)
1 HAekTpLKOC S1a6poOg 6,5A
2 HAekTpLKOC S1a6popog 6,5A
3 HAeKkTPIKOG S1adpopog 6,5A
4 HAekTpLKOG S1ASpOoOG 6,5A
5 HAekTPIKOG S1adpopog 6,5A
6 HAekTpLKOG S1A6pOOG 6,5A
7 HAekTpIKOG S1adpopog 6,5A
8 HAeKkTpIKOG S1adpopog 6,5A
9 3¢ KApatiotiko 12,1A
10 3¢ KApatiotiko 12,1A
11 Peupatodoteg 4,35A
12 Peupatodoteg 4,35A
13 QwTtlopog 3,48A
14 QuwTtlopog 3,48A
15 QOwTtlopog 3,48A

3.3. lookatavoun ¢optiwv otig TPelg GAOELC.

Emeldn n mapoyxn tou Siktuou eival tpidactkr) Oa pémel va yivel lookatavopur ¢optiwv petol
TWV TPLWV PACEWV.

ddon | ApLONOS ypOoULWY I(A) loA dpdong(A)
L1 1+2+9+10+11+13 6,5+6,5+4,35+3,48+12,1+12,1 45,03
L2 3+4+5+9+10+12+14 6,5+6,5+6,5+4,35+3,48+12,1+12,1 51,53
L3 6+7+8+9+10+15 6,5+6,5+6,5+3,48+12,1+12,1 47,18

Apa oto Looyelo Ta dpoptia Twv pAcswv ivat:

L,=45,03A
L,=51,53A
L,=47,18A

23

—
| —



3.4. popuuéc opodou

fpoaupn 1 (psupotodote
P=V*|*cos¢e

‘Omou to cos¢ Beswpeital éva:

P 1500
P=V=*l=*cosp=>1=—=——=6,52A
vV 230
H uikpotepn Slatopn aywyou Tou XpnoLUOTOLELTAL yLa TNV TapoX PEVLATOG OTOUC

PEUHATOSOTEC ivat 2,5mm?.
To UNKOG TOU KUKAWMATOC ivat 34m.
Ma va eivat anodeyt n Sltatopr tou aywyou Ba mpénel:

a) To emTPENTO OPLO AUTAG(E) va elval UIKPOTEPO TOoU 4%.
b) Htwn avtng (Au) va eivat pikpotepn twy 9,2V

2% *P
K #S#V?2
2#|xV x| 2x|xl _ 2%34%6,52
K#S#V2 K=#*S*V 56%25%230

a)e% = (4% =

e% = *100 =1,38%(4%

#| %21 0,0175%6,52+2%34
2,5

b)Au =P ~3,10V(9, 2V

Apa n Statopr} S=2,5mm? eivat amodext

Apa n ypaupn 1 anotelsital and ta £€1¢ oTowysia:

e 3x2,5mm?’ (HO7V-U)
e  JwAnvag O16
e  Miukpoautépartog 16A tumou B
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fpoupn 2 (peupatodotec)

P =V *|*cosg

‘Omnou 1o cosd Bewpeital éva:

P 1000
P=V=*l*xcosp=>1=—="—"-=4,35A
vV 230
H uikpotepn Slatopni aywyou ou XpnOLUOTIOLELTAL LA TNV TTAPOXH PEVLATOG OTOUG

PEUHATOSOTEC lvat 2,5mm?.
To MAKOG TOU KUKAWMOTOG elvat 12m.
Ma va eivat arnodext n Sltatopr tou aywyou Ba mpémel:

a) To emTPEmMTO Oplo aUTAC(E) va gival PLkpOTEPO TOU 4%.
b) Htwn avtng (Au) va eivat pkpotepn twv 9,2V

2% =P
K #S*V?2
C 21Vl 2xlxl 2x12%4,35
 K#*S#V2  K#S#*V 56%25%230

a)e% = (4% =>

£% 100 = 0,32%(4%

_p*l%2l  0,0175%4,35%2%12

b)Au
2,5

=0,73V{9,2V

Apa n Slatopr $=2,5mm? eivat amodextr

Apa n ypaupn 2 anoteAsital ano ta £€1G oToyEia:

e 3x2,5mm?’ (HO7V-U)
o JwAnvag 16
e  Miukpoautdpartog 16A tumou B
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pappn 3 (KAipwatiopoc)

To KALLOTLOTIKA €lval TUTIOU VTOUAATOC. AELTOUPYOUV LE TPLDACLKA TIOPOXI KAL EXOUV LEYLOTN
Katavalwon otnv Puén 12,1A.

H Slatopn aywyou Tou XpnOLUOTIOLELTAL YLO TNV TIAPOXI) PEUUATOC OTA KALLOTIOTIKA £ivat

TUTIOTIOLNHEVN QO TOV KATAOKEUAOTH TOU KALLOTLOTIKOU Kat eivat 4mm?.
To UAKOG TOU KUKAWMOTOG glval 4 peTpa.

Ma va eivatl arnodeyt n Slatopn Tou aywyou Ba mpemel n Tun autig (Au) va eivat pikpotepn
Twv 16V.

‘Exou e Tpipacikn ypapur tpododoaiag. Mo Tov mMPooeyyLoTKO UTIOAOYLOUO TNG MTWONG TAONG
Xpnotpormnoloupe tov mivaka 3.18(oeA 62) amod tov omolo Bplokoupe OTL N avnyuEvn TTTWON TAONG
yla pLa TPLhOOLKE YPAWUHO KATOOKEUOOHEVN QO POVOTIOAKA kaAwdia 4mm’ eivat 9,65V/Akm.
zuvenwg Ba eivat AV = AV, * Iw *.=9,65%12,10%0,004 = 0,467V . H skatootiaia rtwon

Taong sivat:

Au% = ﬂlOO = 0.467 *100=0,117%
Vv 400

Apa n Slatopn S=4mm? eivaw amodeytn

Apa n ypaupn 3 anoteAsital ano ta €€1G oToyEia:

e 5x4mm?’ (HO7V-U)

o JwAnRvag ©23

e 3 AcddAeleg TAENG 25A, tumou B
o 13¢ Stakdmng payag 3x40A

Ta oToLXELO TNG YPOAUUNC 9 TTOPEXOVTL ATIO TOV KATAUOKEUAOTH TOU KALUOTLOTLKOU.
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pappn 4 (KAatiopoc)

Tot KALMOTLOTIKA £ival TUTTOU VTouAdmag. AEIToupyoUV e TpLpACLKH TTapOoXr) KoL £XOUV UEYLOTN
Katavalwon otnv Puén 12,1A.

H Slatopn aywyou Tou XpnOLUOTIOLELTAL YLO TNV TIAPOXI) PEUUATOC OTA KALLOTIOTIKA £ivat

TUTIOTIOLNHEVN QO TOV KOTAOKEUAOTH TOU KAUATLOTIKOU Kat giva 4mm?.
To UAKOG TOU KUKAWMOTOG €lval 16 pETpa.

Ma va eivatl arnodeyt n Slatopn Tou aywyou Ba mpemel n Tun autig (Au) va eivat pikpotepn
Twv 16V.

‘Exou e Tpipaacikn ypapuun tpododoaciag. Mo Tov mMpooeyyLoTIKO UTIOAOYLOUO TNG TTWONG TAONG
Xpnotpormnoloupe tov mivaka 3.18(oeA 62) amod tov omolo Bplokoupe OTL N avnyuEvn TTTWON TAONG
yla pLa TPLhOOLKE YPAWUHO KATOOKEUOOHEVN QO POVOTIOAKA kaAwdia 4mm’ eivat 9,65V/Akm.
zuvenwg Ba eivat AV = AV, * Iw *=9,65%12,10%0,016 =1,868V . H skatootiaio ntwon

Taong sivat:

Au% = ﬂlOO = 1,868 *100 =0,467%
\Y, 400

Apa n Slatopn S=4mm? eivaw amodeytn

Apa n ypaupn 4 anoteAsital ano ta €€1G oTowyEia:

e 5x4mm?’ (HO7V-U)

o JwAnRvag ©23

e 3 AcddAeleg TAENG 25A, tumou B
o 13¢ Stakdmng payag 3x40A

Ta oTolXEla TNG YPOAUUNC 4 TtapEXoVTal Ao TOV KATAOKEUAOTH TOU KALUATLOTLKOU.
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Fpappn 5 (dwrtiopdc)

O dwtLopdG Tou 0podou Ba katavepunBel otig Tpelg GACELS YIa TOUC AGYOUG TTOU £ENYNOALE
napanavw. Apa 6a KATAoKELOOTOUV TPELG YPAMUES dWTLOMOU. H mpwTn ypauun ¢wTtlopol Ba
amnoteAsital ano técospa GpwWTLOTIKA pBopilou(480W), n deltepn Kal n Tpitn and Tpla GWTLOTKA
$0Bopiou(360W) kot amd éva oteyavo GwTLoTiko(100W).

P=V x| =*cos¢e
‘Omnou 1o cosd yLa tov dwTLoPO Bewpelital éva:

P=V x| *cos(p:ﬂ:E:@:Z,OgA
vV 230

H nikpotepn dlatopn aywyol o XpNOLUOTIOLELTAL YLa TNV TTapo)X!) PEVUATOC OTO KUKAWUOTO

dwTlopoU eival 1,5mm?.
To MAKOG TOU KUKAWMOTOG elvat 23m.
Mo va eivat amodextr n Slatopn Tou aywyou Ba mpéneL:

a) To emtpento 6plo authg(e) va elvatl pkpotepo tou 4%.
b) Htwn autig (Au) va sival pikpdtepn Twv 9,2V

2)e% = %(4% -

2=Vl 2xlxl  2%23%2,09
K*S+V? K=*S*V 56%15%230

e% = %100 = 0,50%(4%

_px1*21  0,0175%2,09%2%23
1,5

b)Au =112V 9,2V

Apa n Statopr S=1,5mm? eivat amodextr

Apo n ypopun 5 aroteleiton and to ENC oToKEia:

e 3x1,5mm?(HO7V-U)

e 3x1,5mm?® maké (NYIFY)

e JwAivag ®13,5

e  Miwkpoautduartog 10A tumou B
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Fpappn 6 (dwrtiopdc)

P=Vxl=*cose
‘Omou 1o cosd yla Tov pwTIopo Bewpeital £va:

P 460
P=V=*l=*cosp=>I=—=——=2A

vV 230
H nikpotepn Slatopn aywyol ou XpnOoLUOTIOLELTAL YLa TNV Ttapo)X) PEVLATOC OTO KUKAW LT

dwtiopov eivat 1,5mm?.
To UAKOG TOU KUKAWMATOC ivat 43m.
Ma va eivat anodext n Sltatour tou aywyou Ba mpénel:

a) To emutpento Oplo autng(e) va elvat pkpotepo tou 4%.
b) Htwn avtng (Au) va eivat pikpotepn twy 9,2V

2| =P
K %S #V/ 2
2#l%V xl  2xlxl  2x43%2
K#*S#*V2 K=#S*V 56%15%230

)% = (4% =>

g% = %100 = 0,89%(4%

#| %21 0,0175%2%2%43
15

b)Au =P —2,0V(9, 2V

Apa n Statopr S=1,5mm? eivat amodextr

Apa n ypaupf 6 anotelsital ano ta £€1¢ oTowysia:

e 3x1,5mm?’ (HO7V-U)

e 3x1,5mm?* mhaké (NYIFY)

e Jwhivag ®13,5

e Miwpoautopatog 10A tumou B
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Frpappn 7 (dwrtiopdc)

P=Vxl=*cose
‘Omou 1o cosd yla Tov pwTIopo Bewpeital £va:

P 460
P=V=*l=*cosp=>I=—=——=2A

vV 230
H nikpotepn Slatopn aywyol ou XpnOoLUOTIOLELTAL YLa TNV Ttapo)X) PEVLATOC OTO KUKAW LT

dwtiopov eivat 1,5mm?.
To UNKOG TOU KUKAWMATOG ival 52m.
Ma va eivat arnodext n Sltatopr tou aywyou Ba mpénel:

a) To emutpento Oplo autng(e) va elvat pkpotepo tou 4%.
b) Htwn avtng (Au) va eivat pikpotepn twy 9,2V

2%|xP
K #S *V 2
2#l%V x|l 2xlxl  2x52%2
K#S#*V? K#*S#*V 56%15%230

2)e% = (4% =

e% = %100 =1,08%(4%

p*l%21 0,0175%2%2%52
15

b)Au = = 2,43V(9, 2V

Apa n Statopr S=1,5mm? eivat amodextr

Apa n ypaupn 7 anotelsital ano ta £€1¢ oTowyeia:

e 3x1,5mm?’ (HO7V-U)

e 3x1,5mm?* mhaké (NYIFY)

e Jwhivag ®13,5

e Miwpoautopatog 10A tumou B
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3.5. JUYKEVTPWTLKOC IIVOKOC KATOUVAAWGEWV 0pOdou

Ap1Ouoc Mpappung | Eidog doptiov | I(A)

1 Peupatodoteg | 6,52A
2 Peupatodotec | 4,35A
3 3¢ KAwpatiotiko | 12,10A
4 3¢ KApatiotikd | 12,10A
5 OWwTLoNOG 2,09A
6 QOwTtlopog 2A

7 OwTLopOG 2A

3.6. lookatavour) dpoptiwv oTLc TPELC PACELC.

Emeldn n mapoxr tou Siktuou sival tpidaocikn Ba mpnel va yivel Lookatavopur ¢optiwv petald
TWV TPLWV PACEWV.

®ddaon | AplOUdG ypOHUWY I(A) loA paong(A)
L1 3+4+6 12,1+12,1+2 26,2
L2 2+3+4+7 4,35+12,1+12,1+2 30,55
L3 1+3+4+5 6,53+2,09+12,1+12,1 32,82

Apa otov 6podo ta Ppoptia Twv pacswv gival:

1,=26,2A
1,=30,55A
L,=32,82A
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3.7. lrpopupéc unoyeiou

fpoaupn 1 (psupotodote
P=V*|*cos¢e

‘Omou to cos¢ Beswpeital éva:

P 1500
P=V=*l=*cosp=>1=—=——=6,52A
vV 230
H uikpotepn Slatopn aywyou Tou XpnoLUOTOLELTAL yLa TNV TapoX PEVLATOG OTOUC

PEUHATOSOTEC ivat 2,5mm?.
To UNKOG TOU KUKAWMATOC ivat 20m.
Ma va eivat anodeyt n Sltatopr tou aywyou Ba mpénel:

a) To emTPENTO OPLO AUTAG(E) va elval UIKPOTEPO TOoU 4%.
b) HTtwn avtng (Au) va eivat pikpotepn twv 9,2V

2% =P
K %S #V?2
2#1xV |  2xlx] _ 2%20%6,52
K#S#*V2 K#*S*V 56%2 5%230

a)e% = (4% =

g% = *100 = 0,81%(4%

b)AU = p*IS*ZI :0,0175*2,:2*2*20 _183V(9, 2V

Apa n Statopr} S=2,5mm? eivat amodext

Apa n ypaupn 1 anotelsital and ta £€1¢ oTowysia:

e 3x2,5mm?’ (HO7V-U)
e  JwAnvag O16
e  Mikpoautopatog 16A tumou B
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fpoupn 2 (peupatodotec)

P =V *|*cosg

‘Omnou 1o cosd Bewpeital éva:

P 1500
P=V=*l*cosgp=>1=—=——-=6,52A
vV 230
H uikpotepn Slatopni aywyou ou XpnOLUOTIOLELTAL LA TNV TTAPOXH PEVLATOG OTOUG

PEUHATOSOTEC lvat 2,5mm?.
To MAKOG TOU KUKAWMOTOG glvat 26m.
Ma va eivat arnodext n Sltatopr tou aywyou Ba mpémel:

a) To emtpemnto Oplo authg(e) va gival Pkpotepo tou 4%.
b) Htwn avtng (Au) va eivat pkpotepn twy 9,2V

2%|xP
K#S V2
C2xl%Vx|  2#lx]  2%26%6,52
T K#S#V2  K#S#*V 56%2 5%230

a)e% = (4% =

*100 =1,05%(4%

&%

_pxl=21  0,0175%6,52*2%26

b)Au
2,5

=2,3IV{9,2V

Apa n Slatopr $=2,5mm? eivat amodextr

Apa n ypaupn 2 anoteAsital ano ta £€1G oToyEia:

e 3x2,5mm?’ (HO7V-U)
o JwAnvag 16
e  Mikpoautopatog 16A tomou B
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rpappn 3 (dwrtiopdc)

O dwTLopnOC Tou uTtoyELlou Ba katavepunBel oTig TPELC PAOELS YA TOUC AOYOUC TToU €Ny OOUE
napanavw. Apa 6a KATAoKELOOTOUV TPELG YPAMUES dWTLOMOU. H mpwTn ypauun ¢wTtlopol Ba
amnoteAsltal ano entd dwtlotikd dpBopiou katl anod duo oteyava ¢pwTtloTika(1040W), n Seutepn
Ba anoteAeital amno €L pwtiotikd pBoplou(720W) kat n tpitn amno tpia pwtiotika pBopiou Kot
ano Suo oteyava GwTLoTIKA(560W).

P=V x| =*cos¢e
‘Omnou 1o cosd yLa tov dwTLoPO Bewpeltal éva:

P 1040
P=V=*l*cosp=1=—=——-=4,53A
vV 230
H UikpOTEpN SlaTOU OywyoU TIou XPNOLUOTOLELTAL LA TNV TApoXH PEVLOTOG 0T KUKAWLATO

dwTlopoU eival 1,5mm?.
To MAKOG TOU KUKAWMOTOG elvat 32m.
MNa va elvat amodext n Slatoun Tou aywyou Ba mpénetL:

a) To emtpento 6plo auThg(e) va eival pkpotepo tou 4%.
b) Htwn autig (Au) va sival pikpdtepn Twv 9,2V

2)e% = %m% -

2xlxV x| 2xlx|  2%32%4,53

g%: 7 = =
K*S*V® K=*S*V 56%1,5%230

*100 =1,50%(4%

pxl=*21 0,0175%2%4,53+32

=3,38V(9,2V
15

b)Au =

Apa n Statopr S=1,5mm? eivat amodextr

Apa n ypaupn 3 anoteAsital ano ta £€1G oTowyEia:

e 3x1,5mm?’ (HO7V-U)

e 3x1,5mm?” mhaké (NYIFY)

e JwAhvag ®13,5

e  Mikpoautopatog 10A tomou B
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Fpapuun 4 (bwtiopoc)

P=Vxl=*cose

‘Omou 1o cosd yla Tov pwTIopo Bewpeital £va:

P=V x| *cos(p:>I=E=E:3,l3A
vV 230

H nikpotepn Slatopn aywyol ou XpnOoLUOTIOLELTAL YLa TNV Ttapo)X) PEVLATOC OTO KUKAW LT

dwtiopov eivat 1,5mm?.
To MAKOG TOU KUKAWMOTOG elvat 44m.
Ma va eivat arnodext n Sltatopr tou aywyou Ba mpénel:

a) To emutpento Oplo autng(e) va elvat pkpotepo tou 4%.
b) Htwn avtng (Au) va eivat pikpotepn twy 9,2V

2%|xP
K #S *V 2
2#l%V x| 2xlxl  2%44%3]13
K#S#*V? K#*S#*V 56%15%230

2)e% = (4% =

£% = 100 =1, 43%(4%

p*1%2] 0,0175%3,13%2+44
1,5

b)Au = =3,21V(9, 2V

Apa n Statopr S=1,5mm? eivat amodextr

Apa n ypaup 4 anotelsital ano ta £€1¢ oTowyeia:

e 3x1,5mm?’ (HO7V-U)

e 3x1,5mm?* mhaké (NYIFY)

e Jwhivag ®13,5

e Miwpoautopatog 10A tumou B
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Fpappn 5 (dwrtiopdc)

P=Vxl=*cose
‘Omou 1o cosd yla Tov pwTIopo Bewpeital £va:

P=V | *cos¢:>I=E=@:2,43A
vV 230

H nikpotepn Slatopn aywyol ou XpnOoLUOTIOLELTAL YLa TNV Ttapo)X) PEVLATOC OTO KUKAW LT

dwtiopov eivat 1,5mm?.
To UNKOG TOU KUKAWMATOC ival 18m.
Ma va eivat arnodext n Sltatopr tou aywyou Ba mpénel:

a) To emutpento Oplo autng(e) va elvat pkpotepo tou 4%.
b) Htwn avtng (Au) va eivat pkpotepn twy 9,2V

2%|xP
K #S#V/?
2#l%V x| 2xlxl  2%18x2,43
K#S#*V2 K=#S*V 56%15%230

)&% = (4% =

£% = 100 = 0, 45%(4%

p*l*2l 0,0175%2,43%2+18
15

b)Au = ~1,02V(9,2V

Apa n Statopr S=1,5mm? eivat amodextr

Apa n ypaupn 5 anotelsital and ta £€1¢ oTowysia:

3x1,5mm?’ (HO7V-U)

3x1,5mm? mhaké (NYIFY)
JwAnvag ®13,5

e  Mpoautopatog 10A tumou B
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papun 6 (mtapoyn nivaka nioivac)

H rmuoiva tpododoteitat amno Eexwplotod tpidhactkd NAEKTPLKO Ttivaka o omoiog Tpododoteital
Qo ToV Tivaka Tou uttoyeiou. Apa TIPEMEL va £XEL Kl aveapTnTn TAPOXN Ao To GAAa
NAEKTPLKA KUKAwpOTO. H mioiva €xeL TI¢ €N ¢ KATAVAAWOELG:

AvtAia duyokevtpikn 0,75KW

AvtAia cuotripatog avtiBetng koAUpPBnong 3,31KW
AvtAla tpododooiac udpopacal 1,4KW
QOwtiopog 0,7KW

PwWnNPE

Emeldn otnv ekkivnon oL avtAieg amattolv meplocdTePO peUA Atd OTL OTNV CUVEXNG AELToupyla
TOUG TPETEL TO |, VO TOAOTAQCLAOTEL e TO 25% ylo aopAAELaL.

HP =V =1 *COS(O:>I=E=@=3,27A
VvV 230

| =1, *25%=23,27*1,25=4,09A

2)P=V*|*COS(/):>I:E=@:].4,4A
vV 230

I =1,,*25%=14,4*1,25=17,99A
P 1400

3P=V *l*cosp=1=—=——=6,09A
vV 230
I=1,%*25%=6,09*1,25=7,61A

'O\ec oL KATAVOAWOELS TIC TILovag ival LovodaoLKES. Apa N CUVOALKA KOTAVAAWGN TG TLOLVOC
elvav:

P=0,75+3,31+1,4+0,7 =6,16 KW

lookatavopun poptiwv pHetal Twv TpLwV PAcswv.
L1= AvtAia ¢puyokevtpkn 0,75KW +Dwtiopog 0,7KW=1,45KW

L2=AvtAia cuotruatog avtiBetng koAUUPBNong =3,31KW
L3=Avthia tpodoboaiag ubpopacal = 1,4KW

Ma va urtoAoyiooupe Tnv Slatopr tou aywyol tpododoaciag Tou mivaka Ba APoUUE TO

Suopevéatepo doptio To omnoio Bploketal otnv dpaon L2.

I =1,*25%=14,4*125=17,99A
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Ao tov mivaka 52-K1 Bplokoupe 6tL n KataAAnAn Statopn yla Toug aywyoug tpododoaciag tou

nivaka Tn¢ mieivac eivat S=4mm?.
To HAKOG TNG YPOUUAG Tpododooiag eival 31m.

Ma va eivat armodext n Sltatopr Tou aywyou Ba mpenel n Tipn auvthg (Au) va eivat pikpotepn
Twv 16V

J3*pxlxl 1,73*0,0175%8,18%31
S 4

Au = =1,92V(16V

Apa n Slatopr S=4mm? eivan amodeytn

Apa n ypaupn 6 anoteAsital ano ta £€1G oToyEia:

e 5x4mm? (HO7V-U)

o JwAnvag ©23

e 3 Mwpoautouartol 20A tomou B
o 3 AlokOmTeg payag 45A
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fpoaupn 7 (Bsppocidwvac)

H woxUc¢ tou Beppoocidwva sivat 4,5KW kat Bewpwvtag cuvdp=1 mpokUMTEL OTL TO peV A PpopTiou
TNG CUOKEUNG elvat |1 =19,57A

P=Vxl=*cose
‘Omnou Tto cosd Bewpeital éva:

P:V*l*cos¢:>I=E=@:19,56A
V 230

Ao tov mivaka 52-K1 Bpiokoupe 6tL n KataAAnAn Statopn yla Toug aywyoug tpododoaciag tou

Beppooipwva eivat S=4mm?.
To HAKOG TwV aywywv Tpododoacioc eival 8m.
Mo va elvat amodext n Slatour Tou aywyou Ba mpénetL:

a) To emITPEMTO Oplo aUTAC(E) va gival PLkpOTEPO TOU 4%.
b) Htwn autig (Au) va sival pikpdtepn twv 9,2V

a)s% = 2P 406,
K* SV
g%=2*I*V*I 2%l =] —2*8*19’56*1OO=0,61%<4%

K#*S#*V2 K#*S*V 56%4%230

pxl*2l 0,0175%19,56+2+8

bh)Au =
) 4

=137V {9,2V

Apa n Slatopr S=4mm? eivaw amodeytn

Apa n ypaupn 7 anoteAsital ano ta £€1G oTowyEia:

e 3x4mm?’ (HO7V-U)

o JwAnvag P16

e Mikpoautopatog 20A tumou B
e AUTOALKOC SLakOTTNG 2X45A
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3.8. JUYKEVTPWTLKOC MIVOKOC KOTOVAAWGEWY UTTOYELOU

ApOuodc Mpappng | Eidog doptiou I(A)
1 Peupatodoteg 6,52A
2 Peupatodoteg 6,52A
3 DwTlopog 4,53A
4 DOwTLoNOG 3,13A
5 DwTlopog 2,43A
6 3¢ mapoyn moivag | 26,8A
7 Oepuooidpwvag 19,56A

3.9. lookatavoun doptiwv otig Tpelg dpaosLc.

Eneldn n mapoyxrn tou Siktuou eival tpidacikr) Oa mpémel va yivel Lookatavopur ¢optiwv pHetafl
TWV TPLV PACEWV.

ddon | AplBpOG ypappwy I(A) loA paong(A)
L1 3+6+7 4,53+6,3+19,56 30,39
L2 5+6 2,43+14,39 16,82
L3 1+2+4+6 6,52+6,52+3,13+6,09 22,26

Apa otov 0podo ta poptia twv Ppacswv sivat:

L,=30,39A
L,=16,82A
L3=22,26A
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3.10. lookatavour) ¢optiwv yuuvaotneiou otic Tpelc GAaosLC.

L1 L2 L3
Yroyelo 30,39 16,82 22,16
looyelo 45,03 51,53 47,18
‘Opodog | 26,20 30,55 32,82
Z0volo | 101,62 98,9 102,26

Apa £XOULLE:

L1=101,62A
L2=98,9A
L3=102,26A
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4. YNOAOlzZMO2z AIATOMON TrPAMMOQON MINAKON

H nAektpikn tpododotnon tou yupvaotnpiou €ywve we e€Ng:

Oa KOTOOKEUAOTOUV TEGOEPELG NAEKTPLKOL TILVOKES YA TOV KAAUTEPO EAEYXO TWV
NAEKTPOAOYIKWYV EYKATAOTACEWY TOU Yupvaotnpiou. O yevikog mivakag Oa
tpododoteital amnod tov petpntr) tng AEH. O yevikog Ttivakag otnv cuvéxela Ba
TPododoTEl TOUG TPELG UTIOTTIVAKEG TOU Yupvaotnpiou. Me autdv Tov Tpomo
ETUTUXALVOULE TOV KAAUTEPO SuvaTO EAEYXO TNG NAEKTPOAOYLKAG EYKATACTACNG TOU
yupvaotnpiou.

Ta kaAwdia tpododooiag Twv mvakwyv eivat PVC pe Tpelg evepyouc aywyoulg, Ta
KaAwdLa elval o cwAnva Kol eivol EVTOLLOPEVA.

4.1. YioAoyLopOG EYKATECTNUEVNG LOYVUOC Kal SLATOUNG aywywv ava eninedo.

4.1.1. lodyelo
21O LOOYELO UTTAPXOUV Ta £ENG dopTia:
L1=45,03A

L2=51,53A
L3=47,18A

Eneldn n mapoyxn pog sival tpLdacikr LoxUeL:

I

dvop * g

I(Mw =8uopevéotepo doptio(n paon e To peyaAUTePO HOPTIO TNE EYKOTACTACNG)
g =0uvTeAEOTNG TAUTOXPOVIOUOU (YLa TPLdOOLKEG EYKATAOTACELG Elval g=0,8)

Apa €oupe:

L5, 9 =51,53%0,8=4122A

Ao tov mivaka 52-K1 Bplokoupe 6tL n KataAAnAn Statopn yla Toug aywyoug tpododoaciag tou
mtivoko Tou ooyeiou eivat S=16mm? . H Slatopn Twv aywywv erthéxtnke pe pa avoxry +£10%.

To UNKOG Twv aywywv givat 1m.

Ma va eivat arnodeyt) n Slatopn Tou aywyou Ba mpenel n Tiun auvtng (Au) va elvat pikpotepn
Twv 16V

AU

* *
_ J:T;;*l I _173 0’0175*47’9*1=0,09v<16v

16

Apa n Slatopr S=16mm? eivan amodeytn
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e 5x16mm? (HO7V-R)

e Jwhnvag 29

o Aoddlelec téng 3X50A, tumou B
e 1 3¢ Sdtakomng payag 3x63A

YTOAOYLOUOG EYKATEGTNUEVNG LoXVOG:

S= \/§*Vﬂ *1,=173*400*47,9 =33, 14KVA

4.1.2. Yndyso

Y10 UTIOYELO UTIAPXOULV Ta ££€N\C popTtia:
L1=30,39A

L2=16,82A

L3=22,26A

Emeldn n mapoxn pog eivat tpidacikn LoYVEL:

Lspon *0

I&m =8uopevéotepo dpoptio(n dpdon pe to peyalltepo doptio TG eykataotaong)
g =0UVTEAEDTNG TAUTOXPOVIOUOU (YLa TPLdOOLKEG EYKATAOTAOELG Elval g=0,8)

Apa €oupe:

I,,,, * 0 =30,39+0,8=24,31A

Ao tov mivaka 52-K1 Bplokoupe OtL n KataAAnAn Statopn yla toug aywyoug tpododoaciag tou
nivoko Tou umoyeiou eivat S=10mm? . H Stotopr Twv aywywyv erhéxtnke pe pa avoxry +£10%.

To UNKOG TWV aywywv givat 3m.

Mo va eivat amodextr n dtatopn Tou aywyou Ba mpémel n T autng (Au) va sivat pikpotepn
Twv 16V

3*p=l =l 1,73%0,0175% 23,163

AU = =0,21v{16V
S 10
Apa n Statopry S=10mm? eivan amodeytn
e 5x10mm?’ (HO7V-R)
o JwhAvag 29
o Aoddleleg TRENG 3X35A, TUTou B
o 13¢ Srakdmng payag 3x40A
( ]
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YTOAOYLOUOG EYKATECTNUEVNG LOXVOG:

S= \/?:*Vﬂ *1,=1,73%400*23,16 =16,03KVA

4.1.3. Opodog

Ztov 0podo uTtapxouv ta €n¢ poptia:
L1=26,20A

L2=30,55A

L3=32,82A

Emeldn n mapoxn Hog eivat tpidbacikn LoYVEL:
I

dvopu * g

I Svou =8uopevéotepo doptio(n paon pe To peyaAUTePO $HOPTIO TNE EYKOTACTACNG)

g =0uvTeAEOTNG TOUTOXPOVIOUOU (YLa TpLdaOLKEG EyKaTAOTAOELG eival g=0,8)
Apa €XOUE:

I, *0 =32,82%0,8 = 26,26A

Ao Tov Ttivaka 52-K1 Bpiokoupe Ot n KatdAAnAn Statopr] yla toug aywyoug tpododoaiag tou
nivaka tou opodou eivat S=10mm? . H Statopr Twv aywywv erhéxtnke pe pa avox +10%.

To HAKOG TWV aywywv eivat 5m.

Mo va eivat amodextr n Slotopun Tou aywyou Ba mpénel n T autng (Au) va eivat Hikpotepn
Twv 16V

J3*p*lxl 1,73*0,0175%29,86 5
S 10

Au =

= 0,45V (16V

Apa n Statopr} $=10mm? eivat amodeytn

e 5x10mm? (HO7V-R)

e JwAnvag 29

o Aoddheleg TENG 3X35A, Tumou B
e 13¢ Swokdmng payag 3x40A

YTLOAOYLOUOG EYKATECTNEVNG LOXVOG:

S= ﬁ*Vﬁ *1,=1,73*%400*29,86 = 20,67 KVA

—
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4.1.4. 'EviKOC Ttivako yupvaotnpiou.

2TO YUUVQOTHPLO UTIApYouV Ta €€N¢ dpoptia:
L1=101,42A

L2=98,90A
L3=102,26A

Emeldn n mapoxn Hog eivat tpLidbacikn LoYVEL:
I

Svo * g

1 Svou =8uopevéotepo doptio(n paon pe To peyaAUTePO HOPTIO TNE EYKOTACTACNG)

g =0uvTeAEOTNG TOUTOXPOVIOHOU (yLa TpLdaoLKEG EyKaTaoTAoEeLg eival g=0,8)
Apa €XOUE:

I,,,, *0=102,26%0,8 =81,81A

Ao tov mivaka 52-K1 Bplokoupe 6tL n KataAAnAn Statopn yla toug aywyoug tpododoaciag tou

yevikoU Ttivaka ivat S=50mm? . H Statopr} Twv aywywv emAéxtnke pe pio avox +10%.
To UNKOG Twv aywywv givat 5m.

Mo va eivat amodextr n dtatopn Tou aywyou Ba mpénel n Tun authng (Au) va sivat pikpotepn
Twv 16V

Au

* *
_ Js_;;*l #| _1,73*0,0175%100,95 _ 0,31V 16V

50
Apa n Slatopr S=50mm? eivat amodeytn

e  3x50+25+25mm? (E1VV-R)

e Jwhivag 29

o Aoddheleg TRENG 3X125A, tomovu B
e 1 3¢ Swakomtng payag 3x125A

YTOAOYLOUOG EYKATEGTNUEVNG LOXVOG:

S= x/§*V” *1,=173*400*100,9 = 69,82KVA

Apa xperalopoote thv tpidacikr apoxn No5 tng AEH yia va KAAUYPEL TLG AVAYKEG TNG
EYKOTACTOONG HLOG.
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5. NINAKE2 XAPAKTHPIZTIKON TPAMMOQON

T'YMNAZTHPIOY

5.1. MivakKoc YOpaKTNPLOTIKWY YPOLUWYV LOOYELOU.

P Al'\\'n"’wm I(A) | Lim) | AU(V) | TYNOIKAAQAIOY |3IOAHNA | AIMAAEIA | AIAKONTHZ
fpoppAl | 6,5A | 20m | 1,82V | 3*2,5mm?*(HO7V-U) | @16 16A TtOTOUB -
fpapp 2 | 6,5A | 19m | 1,73V | 3*2,5mm?*(HO7V-U) | @16 16A tonouB -
rpappd3 | 6,5A | 18m | 1,64V | 3*2,5mm?*(HO7V-U) D16 16A tumouB -
Fpappn 4 6,5A | 17m | 1,55V | 3*2,5mm?%(HO7V-U) D16 16A tumouB -
fpoupA 5 | 6,5A | 16m | 1,46V | 3*2,5mm?*(HO7V-U) | @16 16A tonouB -
Fpappui 6 | 6,5A | 15m | 1,37V | 3*2,5mm?*(HO7V-U) | ®16 16A TUMouB -
fpapp 7 | 6,5A | 14m | 1,27V | 3*2,5mm?*(HO7V-U) | @16 16A tonouB -
fpopup 8 | 6,5A | 13m | 1,18V | 3*2,5mm?*(HO7V-U) | @16 16A tOTOUB -
fpopp 9 | 12,1A | 2m | 0,233V | 5*4mm?(HO7V-U) ®23 | 3*25ATAENG 3*40A
Fpappd 10 | 12,1A | 2m | 0,233V | 5*4mm?(HO7V-U) ®23 | 3*25ATAENG 3*40A
FpappuA 11 | 4,35A | 12m | 0,73V | 3*2,5mm?*(HO7V-U) | @16 16A tonouB -
Fpappd 12 | 4,35A | 27m | 1,64V | 3*2,5mm*(HO7V-U) | @16 16A TtOTOUB -
Frpappr 13 | 3,48,A | 33m | 2,68V | 3*1,5mm?(HO7V-U) | ®13,5 10A tumouB -
FpopupA 14 | 3,48A | 36m | 2,92V | 3*1,5mm?*(HO7V-U) | ®13,5 | 10A tUmouB -
Fpappd 15 | 3,48A | 40m | 3,24V | 3*1,5mm?*(HO7V-U) | ®13,5 | 10A tUmouB -

OLypappéc 1-8 eivat ypappég tpododooiag Twv Stadpouwv.
OLypappéc 9-10 eival TpLdacIKES YPOUUEG TPODOS00I0C TWY KALUATLOTIKWV.

Ouypappécg 11-12 ival ypoppég tpododoaiag mplwv.
OLypappéc 13-15 eival ypappég pwtiopou. MNa tov dpwtiopd Ba xpnotpononBel kat

dMog éva TuTog kahwdiou (3x1,5mm? mAaké NYIFY) o 6Ttolog XpnoLomoLeiTaL yia Thv

ouvdeon TWV GWTLOTIKWY CNUELWV TToU BplokovTal otnv opodr] Tou KABe eminedou.
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5.2. MivokKo XopaKTNPLOTIKWY YPOoUUWV opodou.

I'PAII\\III(I)VIHI I(A) L(m) | AU(V) TYNOZ KANQAIOY ZONHNA AZODAANEIA AIAKONTHZ
frpappud 1 | 6,52A | 34m | 3,1V | 3*2,5mm?%(HO7V-U) | ®16 16A tUTIOUB -
Fpappd 2 | 4,35A [ 12m | 0,73V | 3*2,5mm?*(HO7V-U) | ®16 16A TUMouB -
rpappd 3 | 12,1A | 4m | 0,467V | 5*4mm?*(HO7V-U) ®23 | 3*25ATHEng 3*40A
rpappd 4 | 12,1A | 16m | 1,868V | 5*4mm?(HO7V-U) ®23 | 3*25A THenc 3*40A
Fpappd 5 | 2,09A | 23m | 1,12V | 3*1,5mm?*(HO7V-U) | ®13,5 | 10A tomouB -
fpoppA 6 | 2A | 43m | 2,01V | 3*1,5mm?’(HO7V-U) | ®13,5 | 10A tUmouB -
Fpoppun 7 2A 52m | 2,43V 3*1,5mm2(H07V-U) ®13,5 10A tUmouB -

OLypappéc 1-2 ivat ypoppég tpododoaoiag mpllwv.
OLypapueg 3-4 sival TPLPAOLKEC YPAUUEG TPOP0S0GLaG TWV KALUATLOTIKWVY.
OLypappeg 5-7 eivat ypoUUEG dwTIOoHOU. a Tov pwTlopo Ba xpnotpomnolnBet kot dAAog
éva TUTIOG Kahwdiou (3x1,5mm? mAaké NYIFY) 0 6Tolog XpnoLOMoLELTaL yla Thv cUvSeon
TWV GWTLOTIKWY onpeiwv mou Bplokovtal otnv opodr Tou Kabe eminedou.

5.3. Mivakag YopoKTINPLOTIKWY YPOLLULWV UTTOYEIOU.

FPAII\\IIICI)VIHi I(A) L(m) | AU(V) TYNOZz KAAQAIOY IQAHNA AIODAAEIA AIAKONTHX
fpappl | 6,52A | 20m | 1,83V | 3*2,5mm?(HO7V-U) 016 16A tumouB -
fpapun 2 6,52A | 26m | 2,37V 3*2,5mm2(HO7V—U) d16 16A tumouB -
frpapun 3 | 4,53A | 32m | 3,38V 3*1,5mm2(H07V-U) ®13,5 10A tUmouB -
frpapun 4 3,13A | 44m | 3,21V 3*1,5mm2(H07V—U) ®13,5 10A tumouB -
Frpappd 5 | 2,43A | 18m | 1,02V | 3*1,5mm?(HO7V-U) | ®13,5 10A tumouB -
fpappn 6 26,8A | 31m | 1,92V 5*4mm2(H07V—U) ®23 3*20A tUmouB 3*45A
frpappn 7 | 19,56A | 8m 1,37V 3*4mm2(H07V—U) d16 20A tomouB 2*45A

OLypappéc 1-2 eivat ypoppég tpododoaoiag mpllwv.
OLypappEC 2-4 eival YpOoUUEG dWTIOHOU. Ta Tov pwTlopo Ba xpnotpomnotnBel kot dAAoG
éva TUTOG Kahwdiou (3x1,5mm? mAaké NYIFY) o 6ToLog XpnoLOMoLELTaL yla Thv oUvSeon
TWV GWTLOTIKWY onUeiwv mou Bplokovtal otnv opodr Tou KaBe eminedou.
H ypapun 6 sivat ypoapun tpododociag tou mivaka Tng mioivoc.
H ypapun 7 sivat ypauun tpododoociag tou Bepuocidwva.
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5.4. Nivakoc Statopwv-aodaAloTIKWY HECWV TIVAKWY YULVAOoTNPLoU.

AINAKAZ | TYNOZ KAAQAIOY | NTQZH TAZHZ | TYNOZ AIAKOMNTH | TYNOZ AZDAANEIAZ
IZOrTEIO 5*16mm?’ 0,09V 3*63A 3*50A
YMNOTEIO 5*¥10mm? 0,21V 3*40A 3*35A
OPO®O: 5*10mm’ 0,45V 3*40A 3*35A
NIZINA 5*4mm’ 1,92V 3*25A 3*20A
FENIKOZ 3*50+25+25mm? 0,31V 3*125A 3*125A
NINAKAZ | PEAE AIAQYTHZ
IZOTEIO 4*63A/0,03mA
YNOrEIO 4*40A/0,03mA
OPO®OX | 4*40A/0,03mA
MIZINA 4*25A/0,03mA
MovoypopLLKO SLaypappa TPOmou cUVEESNG TILVAKWY YyUvaoTnpiou
Metpntig MINAKAS
AEH OPOMOY
MINAKAZ ISOTEIOY
MINAKAZ MINAKAZ
YNOTEIOY MIZINAZ
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6. OEMEAIAKH lEIQZH

6.1. Fevikd

Mari ypelaleral n yeiwon

O KuplOTEPOC AOYOG YLa TNV KATAOKEUT EVOC GUOTAMATOC Yelwong ival n aoddAsla Tou Xprotn.
H yelwon tTwv PETAAMIKWY OTOLXELWY, TWV HETAAALKWV TIEPLBANUATWY, TWV UETAAAKWY CWARVWY
KOL TWV AWV ayWYLHWY QVTIKEIHEVWY e€aodailel OTL og meplmtwon opAAUATOC N KEPOUVOU
Sev Ba SnuoupynBouv emikivuveg yla tov AvBpwIto NAEKTPLKEG TAOELG.

Aev gival Opwg povo n acdalela Tou Xprnotn o AOyog KATAOKEUNG TG Yeiwong. Elvat kat n
aodalela Tou e€omAtopol Kat n pelwon tou nAektpikol Bopufou. Eva kahd cloTnua yeiwong
oauéavel tnv oaflomotio Tou €€omAlopol, pewwvel Ty mBavotnta BAABNG Adyw peUpATWV
BpaxukUKAWONG N KEPOUVIKWY PEVUATWY, SLAXEEL TA OVATITUCGOOUEVA NAEKTPOOTATIKA dopTia
oto £€dadog Kal emt Aéov e€aodalilel TNV oUVEECN OAWV TWV CUCKEUWV LooSUVApLKA dnAadn
XWpPLG va umtapyxouv Sladopég Taong amnod onpelo os onpeio KoL amd CUCKEUN O CUOKEUN.

Ao Tt anoteAeital Eva cUoTNUA YEIWONC

‘Eva cloTnua yelwong amoteAeitol and Toug aywyoug yeiwong mou eival ocuvdedepévol pe ta
METAAALKA HEPN TWV CUCKEUWV N OTOLXELWV, ToV LooSuvapko Luyd n luyolg 6mou odnyouvral
KoL ouvdéovtal oL aywyoi, Tov KUPLO aywyd Yeiwong Kal Tto NAEKTpoSlo n to TAEyua
nAektpodiwv mou eival tomoBetnuévo péca oto £6ado¢ Kal oTo omolo ouvlEeTal 0 KUPLOG
aywyog yeiwong.

Nwc eAéyxeTon To ocuCTHUA YELWONC ;

A0 TO TOPATIAVW OCUUTIEPAIVOUHUE OTL O EAEYXOC TOU OUCTAMOTOG yelwong eival IWTIKAG
onuaciag yla tnv aohaAeLa Kal Ty KaAn Aettoupyia TG NAEKTPLKAG eyKataoTtaonS. Z0udwva Ue
TOUC LOXUOVTEG KAVOVIOUOUG TIPETEL VAL EAEYXOVTAL OE TAKTA XPOVIKA SLACTALATO N CUVEXELD TWV
aywywv yelwong og 0An n SLadpopn Toug OTNV EYKATAOTOON HEXPL TO NAEKTPOSLO Yelwaong Kot
TPEMEL vaL yIVeTal HETPNON TNG avTiotaong emadrg Tou nAektpodiou yelwong pe to €dagdog.

H Slevépyela Tou mapamavw eAéyxou eival pia amod TG AnMALTOUUEVEG TPOUTIODECELS Yl TNV
£€kboaon miotomnolnTikoU AEH kat Tnv NAekTpodoTnon Uiag NAEKTPLKAG EYKATACTOONG CUUDWVA LE
To mpotumno HD 384.
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6.2. YITOAOYLGUOC UMKWV KOTAOKEUNC OgueAlOKAC YELWONC.

O umtoAoyLopoG Twv UAKWY TNG BepeAlakng yelwong €xel wg €ENG:

Mpémnet va yvwpilloupe ta KATwOL pey€bn tou ktiopatog:

- N: Neplpetpog katoPng Beperiwv og pétpa

(r.x. 2 x Mikog + 2 x MAdToc).

- M: Mkog aywyoU avapovwy LETPOUEVO arto TV BAon Twy

Bepeliwv oe pétpa.

- A: AplBuoc avapovwvy.

AapBAVOUUE TIC TOOOTNTEG TWV PACIKWY UALKWY TIOU amattolvTal yla tTnv Bgpelakn yeiwaon.

A’ "Opogog h,+3m ‘
[odyero h,+ 3m
¢ Zrd0un edagoug
Yroyero h,-3m T

4
‘)
4

Baon Osuehinv

Mnkocg AB = 18,5m.

MAatog BIr = 14,5m.

+10% MAsovektnua otnv Mepipetpo

Mepipetpoc M: 2 x AB +2 x B = 2 x 18,5 + 2 x 14,5 =66m.

Ondte mpokurtet: M+ (M x 10%) = 66 + (66 x 10%) = 72,6m.

h1 = Bd&0boc Baong Ospehiwv=2m.

h2 ="Yyog unoyeiou= 3m.

h2 + h3 ="Yog opddpwv =2 6podot x 3m = 6m.

AplBuoc avapovwv A =1

Mnkog aywyoU avapovwv M =Ax (hl1 +h2+h3)=1x (2 +3 + 3) = 8m.

Apa Ta CUVOALKA UALKA yLat TNV KATaoKeu NG Bepellakng yelwong eivad:

No EIAOZ YAIKOY MOZOTHTA
1 Tauwia St/tZn 30x3,5mm 73m

2 Aywyog St/tZn ®10mm 8m

3 YUvdeopoc omALlopoU 36ten

4 YUvdeopocg tawviag tawviag 4tep

5 JUvdeopoc aywyou Tawviag 3tepn

6 JUvdeopoc aywyol aywyou ltepn

7 ALUETAAALKOG OUVOETUOG 1tep

8 E€LlowTikog Luyog ltepn

9 Yrodoxéag INOX ltep
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6.3. Métpnon avtictaong yeiwonc.

H pétpnon tng avtiotaong yelwong yivetal pe tnv oAokArpwon TG préng twv pnetwy. Ma va
£XOUHE OWOTN METPNON TIPETIEL VA TIEPLUEVOU LE AlyEG HEPEC WoTe va otabepormolnBouv ot
ouvOnKec Tou e6Aadouc Kal Twv Unetwyv (vypaocia). H pé€tpnon mpayuatonoleital e eLSIKA
opyava (YELWOOUETPO) Kal YIVETOL E TPlywVO HE TOV TTOPAKATW TPOTIO.

‘Eotw OTL a elval To £va onpelo TOU TPLYWVOU Kal Elval TO ONELO OTO OTtolo UTIAPXEL N ava oV
™G yeiwong. To SeUtepo dkpo Tomobeteital pe nAektpodio o andotacn P=2*Slaywvio Tou
oLKOTeS0U Kal TO Tpito dkpo Tomobeteital o andotaon y=6*a

ZTNV CUVEXELD LLE TO KATAANAO Opyavo HETPALE TNV avTioTaon yelwong n omola mpEMeL va eival
KATw anod 1Q.

ZTnv nepilntwon mou n yeiwon dev eival apketr(peyohutepn and 1Q) 1ote TonoBeToU e OTNY
gyKataotaon Kal aA\n yeiwon pe Stadopetikn pébodo.
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7. AZOENH PEYMATA

H nAekTpoAOYLKN EYKATACTOON TOU YUUVOOTNPILOU EXEL ULKPEC ATIALTAOELG 0 acBevr peupoTa.
JTOV XWPO TOU LOOYELOU TOU yupvaoTtnpiou Ba umdpyel pia TNAEGWVLIKA ypappun Kabwg Kat
Tipileg Kepaiag yLo okTw TNAgopaoelS. H kepaio Ba TomoBetnBel mavw amnd tov 6podo yla va
£€XoUE TNV KaAUTepn Suvatr AN Tou TNAEONTIKOU OHUATOG.

Fpappn Kepaiag

Ma va £XoUUE TNV EAAXLOTN SuVATH OMWAELX O UATOC KAl 000 TO SUVATO HEYLOTO GHUO OTNV
teleutaia nipila, kaBe ypapur Oa anoteAeital anod 3 npileg. Apa Ba KATOOKELAOTOUV 3
KUKAWpota. Me autov Tov Tpomo Ba undpxouv 2 KUKAwUATA Ta onoia Oa anmoteAovuvtal and
TPELG MPIleg Kal Eva KUKAwA To omtolo Ba amoteAeital anod Suo npileg. OL mPileg TWV KEPALWY
Ba elval Stedeloewg eKTOG Omd TNV ULa TEAeUTALA KABE KUKAWUOTOG N oTtoia Ba ival TepUaTLKY.

Tpomog eykataotaong

To kaAwdLo TG Kepalag (LeTA Tov evioxuTr) odnyeital otnv mpwtn npila (SieAevoswg). ItV
CUVEXELD amo TNV £€060 TG mpilag Sleheloewg To KaAwdLo odnyeital oto kouti SltakAadwaong
KoL Ao ekel otnv ouvéxela odnyeital otnv devtepn mpila. ITnV cuvEXeLla akohouBeital n dla
Sladikaoia yla tnv ouvdeon SeUtepnc Ue Tpitng mpillag Kot KAELVEL To KUKAwA otnv tpitn npila
TOU €lval TEPUATIK).

fpapun OTE

H tnAedwvikn ypappn Oa eykataotabel otov xwpo mou Ba BplokeTal Kal n ypappateia tou
yupvaotnpiou. H tnAedwvikn ypapun Ba Eekavel amnod tov katavepuntr tou OTE kat Ba kataAnyet
otnv npila tou tnAédwvou.

210 TENOC TNC LEAETNG UTTAPXEL OXESLO E TNV KATOY N TOU LOOYELOU TIAVW OTNV omoia ¢aivetal
To akplBEC onueio ato omoio tomoBeteital n npila Tou OTE kKaBwG Kat ot Pileg Twv
TNAc0opAcEWV.
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8. KATAMETPHZH YAIKON

MapOKATW UTIAPXOUV TILVAKEC TNG EYKOTAOTOONG TTOU HEAETAUE. Ta UALKA Tou elval anapaitnta
yla TNV oAOKARPWaon TG NAEKTPOAOYLKAG EYKATAOTAONG ELVOL KATNYOPLOTIOLNUEVA OE TIUVAKEC.

8.1. Katapétpnon aywywv.

TNV KOTOUETPNON TWV OYWYwV €XEL YIVEL UE TpooEyyLlon +10%.

A/A EIAOZ ATQroY XPQMA ArQroy | MHKOz(m) | MPOZAY=HzH 10%
1 |TnAédwvou JYY 2*2*0,9mm - 5 6
2 Opoagoviko 75Q - 50 55
3 1,5mm?” HO7V-U KOKKLVO 122,5 135
a4 1,5mm?* HO7V-U Kkoupé 122,5 135
5 1,5mm?* HO7V-U HaUpo 70 77
6 1,5mm?* HO7V-U Wr\e 70 77
7 1,5mm? HO7V-U KLTPLVOTPAOLVO 70 77
8 2,5mm? HO7V-U KOKKLVO 56 62
9 2,5mm?” HO7V-U kadé 143 157
10 2,5mm?” HO7V-U navpo 100 110
11 2,5mm? HO7V-U ur\e 299 329
12 2,5mm? HO7V-U KLTPLVOTIPAOLVO 299 329
13 4mm? HO7V-U KOKKLWVO 64 70
14 4mm’ HO7V-U Kobe 55 61
15 4mm? HO7V-U uadpo 55 61
16 4mm? HO7V-U U 64 70
17 4mm? HO7V-U KLTPLVOTIPAOLVO 64 70
18 10mm? HO7V-R KOKKLVO 8 9
19 10mm?” HO7V-R kadé 8 9
20 10mm? HO7V-R uapo 8 9
21 10mm? HO7V-R um\e 8 9
22 10mm?* HO7V-R KLTPLVOTIPAOLVO 8 9
23 16mm” HO7V-R KOKKLVO 1 1
24 16mm? HO7V-R Kade 1 1
25 16mm? HO7V-R Havpo 1 1
26 16mm? HO7V-R Wr\e 1 1
27 16mm? HO7V-R KLTPLVOTIPAOLVO 1 1
28 50mm’ E1VV-R KOKKLVO 5 6
29 50mm?” E1VV-R Kadé 5 6
30 50mm?” E1VV-R HapPo 5 6
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31

50mm? E1VV-R HItAe

32

50mm?* E1VV-R KLTPLVOTIPAOLVO 5

8.2. Katap£tpnon cwAnvVwoswy.

3TNV KATOUETPNON TWV CWANVWOEWV EXEL YIVEL UE TTPpOaEyyLlon +10%.

A/A| AIAMETPOZ IQAHNA | EIAOZ ZQAHNA | MHKOZX(m) | NIPOZAYZHZH 10%
1 011 OTUPGA 5 5,5
2 ®13,5 OTUPAA 52 57,2
3 0,16 OTUPAA 100 110
3 0,16 gubBela 200 220
4 23 OTUPAA 30 33
4 023 gubela 34 37,4
5 ®29 OTUPAA 25 27,5

8.3. Katapétpnon UALKWV TILVAKWV SLavounG.

A/A EIAOZ YAIKOY TEMAXIA
1 | Nivakag xwveutocg 3 oelpwv 36 BEcewv 2
2 | Mivakag XwveuTtog 2 oslpwv 24 BEoewy 3
3 Bdaon NEOZET 50A tpumoALkn 2
4 Baon NEOZET 35A tplmoAikn 4
5 Baon NEOZET 20A tplrtoAikn 2
6 Bdaon NEOZET 25A tpumoALkn 4
7 Bdon NEOZET 125A tputoAkn 1
8 Nwpuata puaotyyiwy 39
9 Quoiyyla 50A 6

10 Quoiyyla 35A 12
11 Quoiyyla 20A 6
12 Quoiyyla 25A 12
13 Quoiyyla 125A 3
14 Avtopoarteg aodaleteg 10A 9
15 Autopatecg aodpdaleleg 16A 17
16 Autopateg aodpdaleteg 20A 4
17 AUTOALKOG SLoKOTTNG payag 2*45A 1
18 TpUTOALKOC SLakomTNng payag 3*45A 5
19 led payoag tpipactka 8
20 led payag povodaaotkda 1
21 | Pehe Staduync tpipaoctkd 4*63A/0,03V 1
22 | Peke Staduync tpipactkd 4*40A/0,03V 2
23 | Pehe Staduync tpipactka 4*25A/0,03V 1
24 Mrmidpa cuvS£oewg TpLpacLKN 5

—
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8.4. YnioAouta UALKA NAEKTPOAOYLKI G EYKOTAOTOONC.

A/A EIAOZ YAIKOY TEMAXIA
1 Koutia StakAadwoew oTpoyyuAd 44
2 Koutid StakAadwoewg TeTpdywva 14
3 Koutia Stakomtwv 53
4 Karmakia yla KouTtild TETpaywva 14
5 Karmakia yla Koutld oTpoyyuAd 44
6 Mpilec oUko 23
7 Awakomrteg AmAol 20
8 ALOKOTITEG KOWLTATEP 2
9 Mpila TnAedwvou 1
10 MNpila kepaiag SleAevoEwWg 5
11 Mpila kepaiag TEPUATLKA 3
12 Evioxutig kepaiag 112dV 1
13 Kepaia AnPng TV 1
14 AtakAadwaong tomou F 5
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9. YNOAOlN:MO2 KO2TOYZ EFKATAZTAZH:.

9.1. YoAoyLopoG KOOTOUC UALKWV.

TIMH MEPIKO
A/A EIAOZ YAIKOY MONAAA | NOZOTHTA(m) MONAAAE(€) | 5YNOAO(€)
1 KaAwdio TnAedwvou JYY 2*¥2*0,9mm m 6 0,19 1,14
2 KaAwdlo Opoatovikd 750 m 55 0,72 39,60
3 KadwSto 1,5mm? HO7V-U m 501 0,17 85,17
4 KaAwsio 2,5mm? HO7V-U m 987 0,26 256,62
5 KoAdw&to 4mm? HO7V-U m 332 0,47 156,04
6 KaAwdo 10mm? HO7V-R m 44 1,06 46,64
7 KoAwSto 16mm?* HO7V-R m 5 1,81 9,05
8 KaAwsio 50mm? E1VV-R m 28 3,25 91,00
9 MAaotikdg cwAnvag @11 ompdA m 5,5 0,20 1,10
10 MAaotikog cwAnvag O13,5 ompdhi m 57,2 0,35 20,02
11 MAaotikdg cwAnvag O16 omipdA m 110 0,39 42,90
12 MAaotikdc owAnvag P16 subeia m 220 0,43 94,60
13 MAaotikdg owAnvag O23 ompdA m 33 0,50 16,50
14 MAaotikdg owAnvag @23 subeia m 37,4 0,52 19,45
15 MAaotikdg ocwAnvag O29 ompdA m 27,5 0,66 18,15
16 Mwakag xwveutog 3 oepwv 36 Béoswv Tepaxia 2 40,02 80,04
17 Mivakag XWVeUTog 2 oslpwv 24 BEcswv Tepdyio 3 24,84 74,52
18 Baon NEOZET 50A tplmoAikn Tepdyla 2 10,72 21,44
19 Bdon NEOZET 35A tpuoAikn Tepaya 4 10,72 42,88
20 Bd&on NEOZET 20A tputoAtkn Tepaxa 2 10,72 21,44
21 Bd&on NEOZET 25A tputoAikn Tepaxa 4 10,72 42,88
22 Baon NEOZET 125A tputoAtkn Tepdxia 1 16,30 16,30
23 Nwpota puotyyiwv Tepdyo 39 0,61 23,79
24 Guotlyyla 50A Tepaxa 6 0,63 3,78
25 Quoiyyla 35A Tepdyo 12 0,48 5,76
26 Quoiyyla 20A Tepayla 6 0,26 1,56
27 Quoiyyla 25A Tepdya 12 0,35 4,20
28 Quoiyyla 125A Tepdyla 3 1,23 3,69
29 Autopatec aodpdAeteg 10A Tepdyla 9 4,40 39,60
30 Autopateg aodpaleleg 16A Tepdya 17 4,40 74,80
31 Autopateg aodpaleleg 20A Tepdyla 4 4,40 17,60
32 AutoAkog Slakomtng payag 2*40A Tepdyio 1 8,21 8,21
33 TputoAKog Stakomtng payag 3*40A Tepdyla 7 12,30 86,10
34 TPUTOALIKOG SLakomTng payac 3*63A Tepdyla 2 16,84 33,68
35 TputoAkog Slakomtng payag 3*125A Tepdxo 1 41,08 41,08
36 led payag tpipactka Tepdya 8 7,80 62,40
37 led payag povodoaaoika Tepdyio 1 2,75 2,75
(=)




38 Pele Staduync tpipaotkd 4¥63A/0,03V Tepdyio 1 91,27 91,27
39 PeAe Sladuyng tpipaotka 4*40A0,03V Tepdyio 2 65,92 131,84
40 Pele Staduync tpipaoika 4*25A/0,03V Tepdyla 1 54,39 54,39
41 Mndpa cuvSEoewG TPLHAOIKN Tepdyio 5 12,00 60,00
42 Koutid dtakhadwoewg oTpoyyuAd Tepdyla 44 0,58 25,52
43 Koutid StakAadwoswg TETpaywva Tepdxio 14 0,50 7,00
44 KouTla Stakomtwy Tepdyla 53 0,58 30,74
45 Karmakia yla KouTild TeETpaywva Tepdyla 14 0,09 1,26
46 Karmakia yla KouTld oTpoyyuld Tepdyla 44 0,05 2,20
47 Mpileg ZoUko Tepayla 23 3,72 85,56
48 Awokomnteg AmAol Tepdyla 20 2,27 45,40
49 ALOKOTITEG KOULTATEP Tepaya 2 3,97 7,94
50 Mpila tnAedwvou Tepdyla 1 2,52 2,52
51 Mpila kepaiag SteAevoswg Tepdyla 5 6,20 31,00
52 Mpila kepaiag teppatikn Tepdyla 3 3,50 10,50
53 Evioxutnc kepatag 112dV Tepdyla 1 106,00 106,00
54 Kepaia AnPng TV Tepdyla 1 55,00 55,00
55 AtakAadwaong tomou F Tepdyta 5 1,50 7,50
2YNOAO 2,362€

'O\t Ta UALKQ YL TNV KOTALOKEUT TOU Ttivaka gival tng etatpeiag nAektpoAoykol uAtkol GEYER

Kal elvat OAa cUpdwva pe TIC Tpodlaypad£g Twv KOVOVIoUWY TNG Eupwmnaikig Evwong. Ot

nipllodlakomnteg eival tng etatpeiog LEGRAND, tng osipag VALENA.

—
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9.2. YImoAoylopuo¢ KOOTOUC EpYACiac.

Ma tv oAokAnpwon t¢ eykataotaong Ba xpelaotouy Tpia dtoua:
1)HAeKTPOAOYOG EYKATAOTATNG
2)Bon66¢ nAektpoAdyou
3)BonBag
H nAexktpoAoyikn eykataotaon Ba die€ayBei os tpeic paoelc.
> Mpwtn ¢pdon

ExteAeital otnv ddon 6mou n otkodoun Pploketal ota ToUPAa. IKAPBETOL, OTIOU UTIAPXEL AVAYKN,
£10L Wote va tonoBetnBouv ol CWANVWOELG TNC EYKATACTOONC.

» Aeltepn daon

ExteAeital otnv ddacn 6mou n olkodoun eivat coBatiopévn. Avoiyovtal OAa Ta KOUTLA Ta omola
€xouv KaAudTel amo to coPa Kot TNV cUVEXELA TomoBeToUVTAL OAa TA KOAWSLAL TNG
EYKATAOTAONG. 2TO TEAOC OAQ TA KOUTLA SLOKAASWOEWG KAEIVOUV UE CUYKEKPLUEVA KOTTAKLO WOTE
ol StakAabwoeLg va pnv eivat epdaveic.

» Tpltn ddon

Exteleital otnv ¢paon Omou n Katolkio Bpioketal mpLv To tTeAeutaio xépt Bayiparoc.
KaBapilovtal amo Tuxov UTIOAEIUIOTA TO KOUTLA TWV SLOKOTTWY KoL TWV PEULOTOS0TWY Kal
TomoBeToUVTAL Ol KATAAANAOL UNXAVLOMOL. 2T CUVEXELA YIVETOL LOVIAPLOUA TWV TIVAKWY

210 SLdoTN A To omolo To yupvaotiplo Bpiloketal 6to otddlo tng Oepeliwong o Oa tonobetnBel
n Oepellakn yeiwon g eykatdotaong. To K6otog TN BepeAlakng yelwong (VAKA-epyaoia)
aveépyeTal ota 19€ 1o PeTpo. H meplpetpog tou KTipiou eival 66m. Apa To KOOTOC TNG BeUeALAKNC
velwonc avépyetal ota 1254€.

OL OHOLBEG TWV TPLWV ATOHWY TIOU Ba XPELACGTOUV YLa TNV OAOKANPWON TNG EYKOTACTOONG Elval
11000€ cuvoAKa.

Apa TOo GUVOALKO KOOTOG TNG epyaciag sival: 11.000+1254=12.254€
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9.3. Npoocdopd NAEKTPOAOYIKAC EYKATAGTAONC.

H npoodopd tng NAEKTPOAOYLKNG EYKATACTACNG YL TNV LEAETN KOl TNV EKTEAEDN TNG
NAEKTPOAOVYLKNG EYKATACTACNC TOU KOTAOKEUAOTNKE aidpopd TNV Epyacio TWV TPLWV ATOUWV TIOU
XPELAOTNKE YLO TNV OAOKARPWON TNG EYKATAOTAONE KABWE KAl TO KOOTOG TWV UALKWYV TIoU

XpnotuomnotolvTal.

‘EXOUME:
e  KOOTOC UALKWV 2.362€
e Kodotog epyaociag 12.254€

H npocdopd ou Sivetat yia tTnv HEAETN Kot OAOKANPpwGn ThE NAEKTPOAOYIKIHC

gykaraotaong ivat 14.616€.
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10. MNINAKE2
10.1. Méyiota smutpenopeva psupata (og A)

EAOT HD 384 @EAOT

NINAKAZ 52-K1
MéyioTa EmMTPETTONEVA pEDPaTA (OE A)
EVTOIXIGHEVWV (XWVEUTIOV) KAl ETTITOIXIWY (0PUTIV) NAEKTRIKWY YPAPPWY
Moévwon ané PVC 1] EPR i XLPE

Q1 apIBuoi TapamEPTTOUV GTIC GTHAEG TTOU akoAouBolv
I MArBog Movwpgvor aywyoi og MoAuTroAik6 kakwdio
S: bopri- OWwAfva TUpve Ze GWARVa
= [4oIVIAY D]
= v Evropqopév| Emnoigio | Eviogopev| Emiroixio | Evroixiopév| Emiroixio
AY WYV, 0 0 0
2 3 5 3 6 4
PVC 3 2 ] 2 5 1 3
EPR R 2 5 9 6 9 5 8
XLPE ™3 5 7 5 8 r 3
ZTHAEG
mm* 1 2 3 4 5 6 7 8 9
1,5 13 13,5 14,5 15,5 17 19 20 22 23
25 17,5 18 19,5 21 23 26 28 30 3
g 4 23 24 26 28 3 35 37 40 42
x 6 29 31 34 36 40 44 48 51 54
2 10 39 42 46 50 54 60 66 69 75
16 52 56 61 68 73 80 88 9N 100
25 68 73 80 89 95 105 117 119 133
35 83 89 99 109 117 128 144 148 164
50 99 108 118 130 141 154 175 175 198
70 125 136 149 164 179 194 222 221 253
95 150 164 179 197 216 233 269 265 306
120 172 188 206 227 249 268 312 305 354
150 196 218 240 259 285 318 - 371 441
185 223 245 273 295 324 362 - 424 508
240 261 286 321 346 380 424 - 500 599
300 298 328 367 396 435 486 - 576 693
16 41 43 48 53 58 64 71 72 79
25 53 57 62 70 73 84 93 90 101
g 35 65 70 77 86 90 103 116 112 126
% 50 78 84 92 104 110 124 140 136 154
% 70 98 107 116 131 140 156 179 174 198
95 118 129 139 157 170 188 217 21 241
120 135 149 160 180 197 216 251 245 280
150 155 170 189 206 226 253 - 283 324
185 176 194 215 233 256 288 - 323 371
240 207 227 252 273 300 338 - 382 439
300 237 261 289 313 344 387 - 440 508
( ]
L %)



10.2. EAQYLOTEC SLATOUEC OYWYWV YELWONC

MINAKAZ 54-A
EAGYICTEC BIGTOPEG YWYV YEIWCONG BAMMEVIIV OTO £D30QPOC

Mes unxavikn TpooTtagia

Xwpig unxavikn mpoo tagia

Mg TpocTacia Evavr
Idppwong *

ZUppuwva Pe 1o GpBpo 543.1

16 mm* XaAKog
16 mm? FTaABAVIGPEVOC
YaAuBag

Xwpi¢ wpooTtacia £vavT
Sidppwong

25 mm’ Cu
50 mm- Fe

*H wpootacia Evavt JIGBPWONG JTTOPET va TTRAYUATOTTOMBEL JE TN Xpron evoC uavdia

10.3. MARB0C HOVWUEVWV AYWYWV EVTOC NAEKTPOAOYIKOU cwARva

Mivaxkag 5.1 MAr®og povwpévwy aywywy eviog nAEktpoloyikol cwArva

Elagpov tomov

Bagéng tvmov

P13,5| ®16 | 23

P29

P16

P20 | P25 | P32

Elayrotn eooregurr) hwapergos [mm]

9,5 12,4 ‘ 149 | 21,3 | 269 | 124 | 16,4 | 21,2 I 27,6
Ayoryoi

Awatopsi |Awdpergos Ao Opic aymyov evios Tov ooljva

[mm:] [mm]
1,5 3,2 2 4 5 7 9 5 6 7 10
2,5 3,9 2 4 6 8 4 5 6 9
-+ 4.4 3 5 7 3 4 5 8
6 5.2 2 - 6 2 B 7
10 6,7 3 5 2 S 5
16 9,7 1 2 1 2
25 10,9 2 2

(o)




10.4. Mtwon taong XAAKLVWV aywywv yia cuvd=1

Mivakag 3.18

1.5 29,60 25,63 30.20 26,15
25 17,82 15,43 18,16 15,73
- 11,14 9.65 11,36 9.84
6 7,42 6,43 7,56 6,55
10 4.48 3.88 4,54 393
16 2,82 2,44 2,86 2,48
25 1,78 1,54 1,81 1,57
35 1,28 1.11 131 1,13
50 0,95 0,82 0,97 0,84
70 0,66 0,57 0,67 0,58
95 0,47 041 0,48 0,42
120 038 0,33 0,38 0,33
150 0,31 0,27 031 0,27
185 0,25 0,21 0,25 0,22
240 0,19 0,16 0.19 0,17
300 0,15 0,13 0,16 0,14
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BiBAoypadia

BiBAlo pe titho <<KTipLokég HAEKTPLKEG EyKaTOOTAOEG>> cUUdwva e To EAOT HD384
BiBAlo pe titAho << HAektpkég Eykataotaoelg Katavalwtwv Méong kat XapnAng Taong>>
Yehdobeikteg oto internet

e www.electrics24.com

e www.bavelec.gr

e www.geyer.gr
e www.electronik.gr

Eniong xpnotuomoténkav Ta mpoypapLaTo

e  Microsoft Office 2007
e Autodesk Autocad 2012
e Calculux


http://www.electrics24.com/
http://www.bavelec.gr/
http://www.geyer.gr/
http://www.electronik.gr/
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